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I – UVOD 
 

 
Pravci djelovanja Vlade BPK-a u 2012. godini su bili utvrñeni Programom rada Vlade 

za 2012. godinu, Programom razvoja kantona do 2014. godine i cjelokupnim strateškim i 
zakonodavnim okvirom u Bosni i Hercegovini, FBiH i Kantonu. Vrijedno je istaći da su u radu 
Vlade Bosansko-podrinjkog kantona, kao institucije, bila prisutne dvije situacija izglasavanja 
nepovjerenja i formiranja nove Vlade. U toku izvještajnog perioda Vlada je održala 49 
sjednica na kojima su obrañivane tačke iz svih resora u kojima je nadležna Vlada. 

 

Vlada je u toku izvještajnog perioda napravila pomake u svim oblastima pri čemu se 
kao najznačajnija pojavljuju pitanja privrede i zapošljavanja kao ključnog cilja Vlade kroz koji 
se direktno i indirektno realizuju i ostali ciljevi. U okviru toga skupom mjera i aktivnosti većine 
Vladinih resora, u značajnom obimu je rast privrede i zapošljavanje  pomaknuto u pozitivnom 
pravcu i u 2012. godini. Kroz stvaranje povoljnih uslova privlačenja investitora, novčano 
poticanje privrednih aktivnosti, voñenje politike zapošljavanja, prilagoñavanja sistema 
obrazovanja i razvoja industrijskih zona, ukupnom sinergijom postignuti su rezultati koji 
doprinose realizaciju pomenutog cilja povećanja zaposlenosti. Broj zaposlenih je značajno 
povećan što je snažno utjecalo na povećanje ekonomske aktivnosti stanovništva i smanjenje 
stope nezaposlenosti. Na kraju 2012. godine ukupan broj zaposlenih je prešao broj od 6.100 
zaposlenih što je izuzetno visoko povećanje u odnosu na decembar 2011. godine kada je 
ukupan broj zaposlenih u kantonu iznosio 5.700 radnika, a naručito zaposlenih u 
prerañivačkoj industriji. 

 
Grafikon: Napredak u povećanju broja zaposlenih na području BPK Goražde 

 



4 

 

 

 

 

Takoñer, prisutno je poboljšanje u povećanju zaposlenosti u poljoprivredi i 
unaprijeñenju cestovne infrastrukture. Može se istaći da su kroz započete, djelimično 
realizovane i realizovane aktivnosti napravljeni pomaci u oblasti zaštite ljudskih prava 
normiranjem prava manjina i stvaranjem normativnog okvira pružanja besplatne pravne 
pomoći. Normativnim, organizacionim i kadrovskim aktivnostima osnaživanja sistema 
zdravstva, obrazovanja i sporta, ostvarivanju prava i zaštiti prava socijalnih, boračkih i 
kategorija raseljenih lica i smanjenja javnih troškova, ostvareni su odreñeni pomaci i u 
odnosu na ostale ciljeve.  

 U oblasti obrazovanja, kulture, nauke i sporta najznačajnije aktivnosti se odnose na 
stvaranje zakonskog i podzakonskog okvira za ureñenja prava osnivača, razvoja obrazovnih 
standarda i planova, opremanja obrazovnih prostora, pružanje podrške Visoko-školskim 
institucijama sa kojima su postignuti ugovori o izvoñenju nastave na području Bosansko-
podrinjskog kantona, kao i pružanje programske novčane podrške sportu i kulturi. Takoñer, 
kroz rad pedagoškog zavoda vršene su stalne edukacije i razvoj pedagoških standarda 
unutar obrazovnog sistema.  

Po pitanju zaštite pripadnika boračkih populacija, pored kontinuiranih poslova i 
podrške, izvještajni period pretežno karakteriše pružanje podrške kroz utvrñena prava i 
sačinjene Programe.  

Što se tiče socijalne zaštite u potpunosti su ispoštovana utvrñena prava iz socijalne 
zaštite, zaštite porodice kao i civilnih žrtava rata i članova njihove porodice. Izvještajni period 
u ovom dijelu karakteriše i poduzimanje značajnih aktivnosti na poboljšanju uslova rada u 
J.U. Starački dom što podrazumjeva da je normativni okvir rada ove ustanove poboljšan, 
popunjena menadžerska pozicija i izdvojena značajna finansijska sredstva, što je za rezultat 
imalo poboljšanje stanja u ovoj ustanovi.  

Izvještajni period u oblasti zdravstva karakteriše niz realizovanih aktivnosti. U JU 
Zavod za javno zdravstvo BPK Goražde uspostavljena je laboratorija za kontrolu životnih 
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namirnica. U saradnji sa Zavodom zdravstvenog osiguranja BPK Goražde obezbjeñen je dio 
sredstava potrebnih za smanjenje nelikvidnosti Kantonalne bolnice. Usaglašena je nova 
Esencijalna lista lijekova sa važećom Listom Federacije BiH, a početak primjene iste 
započinje 01.01.2013. godine čime će se značajno proširiti obim i kvalitet snabdjevenosti 
osiguranika lijekovima. Takoñer nastavljene su aktivnosti usaglašavanja sa TIKO-m u 
pogledu rekonstrukcije kantonalne bolnice koja je kroz donacije u značajnom obimu, u 
pogledu stolarije poboljšana.  

Iskorak u oblasti pravosuña i uprave podrazumjeva stvaranje normativnog okvira za 
pružanje pravne pomoći najugroženijem stanovništvu i sklapanje Memoranduma o 
razumjevanju sa donatorom o finansiranju opremanja Zavoda. Pored navedenog razvijeni su 
instrumenti za izvršenje mjere Rada za opće dobro. Usvojen je normativni okvir za zaštitu 
prava nacionalnih manjina i kroz državnu službu izjednačeno pravo VSS sa bolonjskim 
sistemom studiranja. Proces izrade i dostavljanja propisa je kroz izmjene postojećeg 
normativnog okvira više doprinosi ostvarenju zakonitosti i jednakog postupanja organa 
uprave obzirom da je razvijena odredba po kojoj prilikom uspostave posebnih upravnih 
postupaka mora postojati jasno obrazloženje. 

U oblasti urbanizma i u ovoj godini su voñene značajne aktivnosti na izradi 
Prostornog plana za područje BPK Goražde za period 2008.-2028. godine i voñenje 
aktivnosti i javno zagovaranje što kvalitetnijeg pozicioniranja interesa Bosansko-podrinjskog 
kantona u postupku donošenja i usvajanja prostornog plana Federacije BiH. Pored toga, kao 
najizražajnije, stvoren je normativni okvir za uspostavu sistema socijalnog stanovanja kao 
prvog u FbiH, čije se konačno usvajanje očekuje u 2013.godini. Poduzete su brojene 
pripremne aktivnosti za izgradnju zgrade za mlade što je vidljivo iz daljeg teksta. 

U oblasti zaštite ljudi, imovine i dobara, rezultati bezbjednosti i sigurnosti dovoljno 
govore o rezultatima ovog sektora.  

Finansiranje rada i realizacija ciljeva Vlade Bosansko-podrinjskog kantona u 
izvještajnom periodu je podrazumjevalo stvaranje normativnog okvira kroz Zakon o budžetu i 
Zakon o izvršenju budžeta. Vrijedno je istaći da je budžetski okvir za 2013. godinu, u odnosu 
na predhodne godine usvojen čak u 2012. godini. Kroz budžetski okvir za 2012. godinu u 
značajnom obimu su  realizovani pojedini ciljevi i ispoštovani svi budžetski zahtjevi nastali u 
izvještajnom periodu. U pogledu finansiranja Vlada se suočila sa odreñenim problemima u 
ostvarivanju prihoda od viših nivoa vlasti što je uticalo na realizaciju pojedinih planiranih 
aktivnosti.  

Vlada Bosansko-podrinjskog kantona je iskazala socijalnu osjetljivost na način da je u 
vrijeme ekonomske krize ukinula odreñene privilegije, odnosno istih se odrekla, u smislu 
ukidanja prava na toškove službenih mobilnih telefona i troškova reprezentacije. Takoñer je 
reducirano korišćenje službenih vozila i prevoza i pojedinih naknada izvan plaća. U svakom 
trenutku vrata Vlade su bila otvorena za grañane i na sve zahtjeve za pristup informacijama 
je pozitivno odgovoreno. 

Vlada je bez obzira na pogramirane aktivnosti odgovarala na novonastale situacije, 
promjene zakonodavnog okvira na višim nivoima i zahtjeve viših nivoa vlasti.  
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II – IZVŠENJE CILJEVA 
 
Ciljevi Vlade Bosansko-podrinjskog kantona za 2012. godinu su utvñeni Pogramom 

rada Vlade za 2012. godinu izmeñu kojih se kao najbitniji, programirani na višegodišnjem 
osnovu,  izdvaja stvaranje uslova za snažnu podršku društvenom razvoju kantona kroz 
poduzimanje reformi usmjerenih na nedostatak posla i smanjenje siromaštva, kao i 
osiguranje djelotvornijeg, efikasnijeg i efektivnijeg djelovanja javne uprave i održivog 
finansiranja. Pomenuti ciljevi Vlade su uticali na definisanje ciljeva, programa i mjera po 
ministarstvima na koji način je i izrañen Program rada po kome se postupalo u izvještajnom 
periodu u odnosu na šta je sačinjen i ovaj izvještaj. 

Kroz Ministartvo finansija   za 2012. godinu predviñeno je da će rad Ministarstva za 
finansije biti prije svega usmjeren na postizanje slijedećih prioritetnih ciljeva:1. Iznalaženje 
odgovarajućih sistemskih rješenja za povećanje javnih prihoda Bosansko-podrinjskog 
kantona Goražde; 2. Podizanje finansijske odgovornosti na viši nivo prije svega boljom 
organizacijom  i jačanjem interne kontrole i interne revizije; 3.  Adekvatno planiranje novčanih 
tokova radi postizanja finansijske stabilnosti. 

 Navedenim Programom rada Ministarstva za finansije za 2012. godinu predviñeni su i  
odgovarajući programski zadaci koje je Ministarstvo za finansije planiralo realizovati u 2012. 
godini a sve radi ostvarivanja navedenih ciljeva. Gotovo svi navedeni programski zadaci su 
realizovani u potpunosti ili djelimično. 

Iznalaženje odgovarajućih sistemskih rješenja za povećanje javnih prihoda Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde je cilj kojem se teži već duže vrijeme te je Ministarstvo za 
finansije u izvještajnom periodu poduzelo čitav niz  mjera i aktivnosti koje je u skladu sa 
svojim nadležnostima moglo poduzeti samostalno. Stvaranjem uslova za snažniji i stabilniji 
ekonomski razvoj Bosansko-podrinjskog kantona Goražde se takoñe stvaraju pretpostavke 
za povećanje javnih prihoda te je Ministarstvo za finansije dalo doprinos postizanju istog, 
održavanjem finansijske stabilnosti, podizanjem finansijske odgovornosti na viši nivo te 
donošenjem odreñenih zakona iz oblasti oporezivanja kojim će se potaknuti povećanje 
privrednih aktivnosti i stvoriti povoljniji uslovi za poslovanje na područiju Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde.  

Podizanje finansijske odgovornosti na viši nivo boljom organizacijom i jačanjem 
interne kontrole i interne revizije Ministarstvo za finansije je postiglo prije svega potpunom 
primjenom svih donesenih pravilnika i procedura. 

Finansijska stabilnost je cilj ka čijem postizanju je svake godine usmjeren rad 
Ministarstva za finansije. U toku 2012. godini je održana finansijska stabilnost  prije svega  
kroz adekvatan plan novčanih tokova zasnovan na pretpostavci kvalitetno planirane 
dinamike svih prihoda i svih izdataka definisanih kroz finansijske planove budžetskih 
korisnika. Tako je radi održavanja i postizanja finansijske stabilnosti a zbog neadekvatne 
dinamike priliva prihoda na prijedlog Ministarstva za finansije Vlada Kantona donijela Odluke 
o obustavljanju izvršavanja pojedinih rashoda i izdataka u Budžetu Bosansko-podrinjskoh 
kantona Goražde a nakon toga 08.11.2012. godine Vlada Kantona je utvrdila Odluku o 
izmjenama i dopunama Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde  za 2012. godinu i 
istu uputila Skupštini Kantona u dalju proceduru. Skupština Kantona je dana 25.12.2012. 
godine donijela Odluku o izmjenama i dopunama Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona 
Goražde. 
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Kroz Ministartvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport  i definisane ciljeve 
usmjerene na razvoj obrazovnog sektora, razvoj sporta i unaprijeñenje nauke i kulture 
poduzete su slijedeće aktivnosti u odnosu na Program rada. 

Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport u 2012 godini radilo je na 
stvaranju što boljih uslova za razvoj obrazovnog sektora kroz podršku obrazovnim 
institucijama a koje su se ogledale u opremanju kabineta, nabavke udžbenika kao i 
adaptacija i sanacija objekata u kojima se odvija nastavni proces, a sve u skladu sa 
Pedagoškim standardima i normativima. 

 U oblast predškolskog odgoja i obrazovanja nastavljen pozitivan trend provoñenja 
obaveznog programa predškolskog odgoja i obrazovanja čija je obuhvatnost preko 98 % na 
prostoru BPK-a Goražde,a što je u skladu sa Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju  
(”Službene novine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde”, broj: 15/09).Takoñer,urañen je i 
registar predškolskih ustanova koji vodi ovo ministarstvo,te izvršen popis predškolskih 
ustanova sa područja BPK Goražde. Potpisan je Protokol o saradnji za realizaciju 
Obaveznog programa za djecu pred polazak u školu te utvrñen dinamički plan. 

 U oblasti osnovnog odgoja i obrazovanja donešeno je 6 Zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o preuzimanju prava osnivača nad javnim ustanova,a sve u cilju potrebe 
za usklañivanjem odreñenih zakonskih odredbi,a posebno u dijelo utvrñivanja  i uknjižbe 
imovine koja je u vlasništvu škola. Donešena su 4 pravilnika i 8 Nastavnih planova i 
programa,te utvrñen Kalendar takmičenja za školsku 2011/12 i utvrñen Nastavni kalendar za 
školsku 2012/13.Takoñer uz saglasnost Ministarstva za obrazovanje,nauku,kulturu i sport 
škole su provodile odreñene aktivnosti u cilju stvaranja što boljih uslova za rad i obrazovanje 
u školi, a koji se ogleda u saniranju i adaptaciji odreñenih prostorija,kao i nabavku 
neophodnih sredstava za odvijanja nastavnog procesa. Donešena je i Instrukcija o 
izmjenama i dopunama Instrukcije o utvrñivanju platnih razreda i koeficijenata za zaposlenike 
u osnovnim školama Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. 

 U oblasti srednjeg obrazovanja i odgoja donešena su 3  Zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o preuzimanju prava osnivača nad javnim ustanova, a sve u cilju potrebe 
za usklañivanjem odreñenih zakonskih odredbi, a posebno u dijelu utvrñivanja  i uknjižbe 
imovine koja je u vlasništvu škola. Donešeno je 8 pravilnika i 10 Nastavnih planova i 
programa, te utvrñen Kalendar takmičenja za školsku 2012/13 i utvrñen Nastavni kalendar za 
školsku 2012/13.Takoñer uz saglasnost Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport 
škole su provodile odreñene aktivnosti u cilju stvaranja što boljih uslova za rad i obrazovanje 
u školi, a koji se ogleda u saniranju i adaptaciji odreñenih prostorija, kao i nabavku 
neophodnih sredstava za odvijanje nastavnog procesa. Donešena je i Instrukcija o 
izmjenama i dopunama Instrukcije o utvrñivanju platnih razreda i koeficijenata za zaposlenike 
u srednjim školama Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

Nastavljena je saradnja sa Pravnim i Ekonomskim fakultetom Univerziteta iz Sarajeva  
te je izvršen upis i organizovana nastava za studente  II, III i IV godine  Pravnog fakulteta( u 
II godinu upisano 12 studenata, u III godinu upisano 30 studenata a u IV godinu 13 
studenata), te upis studenata u I, II godinu Ekonomskog fakulteta.Takoñer nastavljena je i 
saradnja sa Mašinskim fakultetom Univerziteta Džemal Bijedić iz Mostara i organizovana je 
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nastava za I i II godinu studijaU u prvu godinu upisano 26 studenata, a u II godinu 22 
studenta. 

U cilju što kvalitetnijeg odvijanja nastavnog procesa vršeno je kontinuirano praćenje i 
ocjenjivanje rada nastavnika, stručnih saradnika i saradnika, te organizovana obuka 
nastavnika, stručnih saradnika i saradnika putem seminara i radionica. 

Voñenje Registra pravnih i fizičkih lica u oblasti sporta Bosansko – podrinjskog 
kantona Goražde. 

Izvršena provjera ispunjavanja uslova za rad auto škola te nastavljeno provoñenje 
ispita za vozače motornih vozila u skladu sa Zakonom o osnovama bezbjednosti saobraćaja 
na putevima u BiH.Kontinuirano vršena zamjena licenci(ispitivača,predavača i instruktora) 

U 2012  godini Ministarstvo je takoñer obavljalo i slijedeće aktivnosti:  

I. Nakon utvrñenog Programa utroška sredstava sa ekonomskog koda 614 100 (KAN 002 ) 
Tekući transfer za kulturu provelo JAVNI POZIV  - za dostavljanje projekata i  programa iz 
oblasti kulture, te je prispjele programe pojedinaca, udruženja grañana, javnih ustanova, 
općina iz sastava BPK-a,  uvrstilo u  svoj program  na osnovu koga je finansiralo  i 
sufinansiralo iste, te podržalo odreñene kulturne  manifestacije.  

II. Nakon utvrñenog Programa utroška sredstava sa ekonomskog koda 614 100 (KAN 003)– 
Ostali tekući transferi – informisanje,ministarstvo je putem  redovnih, planiranih aktivnosti 
vezanih  za praćenje i sufinansiranje rada J.P.  RTV BPK- Goražde  kroz redovnu mjesečnu 
tranšu, dodatno podržavalo posebne Projekte ovog preduzeća.Kroz ovaj program utroška 
sredstava takoñe su podržana i druga preduzeća, ustanove ili organizacije koje se bave 
informisanjem na prostoru Bosansko podrinjskog kantona, a u svrhu poboljšanja 
informisanosti grañana.  

III. Takoñe nakon utvrñenog Programa utroška sredstava sa ekonomskog koda 614 100 
(KAN 001) Tekući transfer za sport, sufinansirane su sportske aktivnosti i djelatnosti  
sportskih klubova, Atktiva nastavnika tjelesnog i zdravstvenog odgoja BPK Goražde  putem  
Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport za redovne programe koji se odnose na 
učešće u utvrñenom sistemu takmičenja, prevozu sportista, ljekarske preglede, nabavku 
sportske opreme, organizaciju i učešće na školskim takmičenjima  i sl. . Ministarstvo  je 
podržalo i odreñene  dodatne programe sportskih klubova koji se odnose na organizaciju i 
učešće na državnim i KUP takmičenjima, na kojima su sportisti našeg Kantona  učestvovali 
te doznačavalo interventnu pomoć sportskim klubovima kojima je ista bila neophodna. 
Takoñer, Ministarstvo je pružalo podršku Sportskom savezu BPK Goražde koja se odnosila 
na zakup termina u sportskim objektima otvorenog i zatvorenog tipa za klubove i saveze a 
sve u cilju posebne podrške razvoju i unaprijeñenju sporta na području BPK-a Goražde koja 
je realizovana kroz Program utroška sredstava iz budžeta Ministarstva za obrazovanje, 
nauku, kulturu I sport sa ekonomskog koda 614 100 (KAN 001) Tekući transfer za sport . 

  Vršen je kontinuirani inspekcijski nadzor nad radom ustanova te praćenje primjene i 
provoñenja  Zakona i drugih propisa  iz oblasti obrazovanja a koje su u nadležnosti 
Ministarstva.  

Pedagoški zavod Bosansko – podrinjskog kantona Goražde kao upravna organizacija 
u sastavu Ministarstva za obrazovanje,nauku,kulturu i sport blagovremeno je obavljao 
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poslove iz svoje nadležnosti te aktivno učestvovao u donošenju propisa iz nadležnosti 
ministarstva.Takoñer je vršeno kontinuirano praćenje i unapreñenje odgojno - obrazovnog 
rada, te ocjenjivanje i vrednovanje rada nastavnika. Vršen je i pedagoški nadzor i 
savjetodavni rad sa nastavnicima koji nemaju položenu pedagošku grupu predmeta,te 
posjete oglednim časovima. U cilju odvijanja što kvalitetnjeg nastavnog procesa za 
nastavnike,stručne saradnika i saradnike organizovano je više seminara i edukacija na 
različite teme i to:Etički kodeks u školskom oktuženju,Tehnike komuniciranja u grupnom 
radu, Pojam i značaj interaktivnog učenja, Učenje i poučavanje, Analiza NPP-a za 
devetogodišnje obrazovanje, Disciplina u učionici, Etika i korupcija, Značaj ranog učenja za 
razvoj djeteta, Metode nastave stranih jezika, Rad sa nadarenim učenicima u odgojno 
obrazovnom radu, Djeca sa poteškoćama, Inkluzija, Menadžment, Djeca sa posebnim 
poteškoćama, i darovita djeca su djeca sa posebnim potrebama, Šta je menadžment u školi i 
njegova uloga i značaj u procesu inkluzije, Sendvić pozicija u menadžmentu i profesionalno 
sagorjevanje, Inkluzija, Zašto inkluzija, Pravo na obrazovanje, Načini i stilovi komuniciranja u 
nastavi, Verbalna i neverbalna komunikacija u školi, Metodičko – didaktički u radu sa djecom 
sa teškoćom u učenju i razvoju, Psihološke metode, Tehnike i instrumenti 
otkrivanja,dijagnostikovanja i tretman autističkog poremećaja, Rad sa nadarenom djecom iz 
ugla teorije izbora, Izbor kadrova važnih za procese inkluzije i procese promjena, Rad sa 
nadarenom djecom iz ugla teorije izbora, Izbor kadra za proces inkluzije, Izbor kadra za 
proces promjene, Uloga menadžmenta u procesu inkluzije, Konflikti u školi, Ključne 
kompetencije nastavnika i Profesionalni put nastavnika. Za organizovanje naprijed 
pomenutih seminara Pedagoški zavod je obezbjedio novčana sredstva u iznosu od 
30.000,00 KM i to putem Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke  5.000,00 KM i Fonda 
Otvoreno društvo Bosne i Hercegovine 25.000,00 KM. 

Ciljevi usmjereni kroz Ministartvo za urbanizam, prostorno ureñenje i zaštitu 
okoliša su definisani kroz izradu prostornog plana kantona, pružanje podrške u stambenoj, 
poslovnoj i javnoj infrastrukturi, promjenu stanja u oblasti prostornog ureñenja i grañenja, 
rješavanje pitanja komunalnog odpada u odnosu na šta su utvrñeni podciljevi i poduzete 
slijedeće aktivnosti u izvještajnom periodu 

Jedan od strateških ciljeva iz Programa rada Ministarstva za urbanizam, prostorno 
ureñenje i zaštitu okoline za 2012. godinu bilo je provoñenje aktivnosti do okončanja izrade 
Prostornog plana za područje BPK Goražde za period 2008. -2028. godine. 

Izrada Prostornog plana je bila i jedan od prioritetnih programskih zadataka 
Ministarstva za 2012. godinu a sadržavala je sljedeće aktivnosti: 

- Izrada Prostorne osnove; 

- Izrada prednacrta Prostornog plana: 

- Izrada nacrta Prostornog plana; 

- Izrada prijedloga Prostornog plana; 

- Izrada prečišćenog i lektorisanog Plana nakon usvajanja Prostornog plana. 
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Izrada i usvajanje Prostornog plana za područje Bosansko-podrinjskog kantona 
zaustavljena je stečajnim postupkom nosioca izrade Plana, Urbanističkog zavoda RS. Nakon 
završetka procedure stečajnog postupka potpisan je sporazumni raskid ugovora izmeñu 
Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i Urbanističkog zavoda RS a.d., pokrenut 
postupak izbora najpogodnijeg ponuñača za nastavak izrade Prostornog plana za područje 
BPK i izabran novi nosilac izrade „Urbis Centar“ Banja Luka, s kojim je 01. 12. 2011. godine 
potpisan ugovor o Nastavku izrade Prostornog plana za područje BPK Goražde za period 
2008. -2028. godina. 

Nosilac izrade pripremio je Nacrt Prostorne osnove Prostornog plana, u sve tri općine 
kantona održane su javne rasprave o istom, nakon čega su prikupljene i pismene primjedbe 
na nacrt Prostorne osnove koje su zajedno sa zapisnicima sa javnih rasprava proslijeñene 
nosiocu izrade na razmatranje. 

Nosilac izrade obraća se Ministarstvu za urbanizam, prostorno ureñenje i zaštitu 
okoline tražeći smjernice za rješavanje dva ključna pitanja – putne komunikacije tj. veze 
Goražda sa Sarajevom i izgradnje HE Ustikolina.  

Ministarstvo za urbanizam, prostorno ureñenje i zaštitu okoline obratilo se Vladi 
Bosansko-podrinjskog kantona Goražde sa zahtjevom za izjašnjavanje o dva pomenuta 
pitanja. Vlada BPK Goražde svojim zaključkom od 21.03.2012. godine proslijeñuje isti 
Skupštini BPK Goražde. 

Skupština Bosansko-podrinjskog kantona Goražde svojim zaključkom od 30.05.2012. 
godine utvrñuje smjernice za planska rješenja od ključne važnosti za prostorni razvoj 
kantona. Zaključak Skupštine proslijeñen je Nosiocu izrade Prostornog plana. 

Nakon što je primio Zaključak Skupštine Nosilac izrade je razmotrio primjedbe sa 
javnih rasprava i 19.06.2012. godine proslijedio Stavove Nosioca izrade o primjedbama i 
sugestijama na nacrt Prostorne osnove Prostornog plana za područje BPK Gorazde za 
period 2008 - 2028. godina. Dana 26.06.2012. godine Savjet prostornog plana razmatrao je 
Stavove Nosioca izrade o primjedbama i sugestijama na nacrt Prostorne osnove Prostornog 
plana za podrucje BPK Goražde za period 2008 - 2028. godina. Donesen je zaključak da  su 
stavovi generalno prihvatljivi ali da za neke od primjedbi koje nisu usvojene nije dato 
zadovoljavajuće obrazloženje i da se od Nosioca izrade zatraži da koriguje iste. 

Pararelno sa izradom Prostornog plana za područje Bosansko-podrinjskog kantona 
izrañuje se i Prostorni plan Federacije Bosne i Hercegovine što ima velikog uticaja na 
rješenja u kantonalnom Planu. U avgustu 2012. godine Federalno ministarstvo prostornog 
ureñenja i Konzorcij – nosilac izrade Prostornog plana Federacije BiH zatražili su sastanak 
sa resornim Ministarstvom i zainteresovanim članovima Vlade BPK sa ciljem prezentacije i 
stručne diskusije na temu Prijedloga Prostornog plana FBiH. Ovaj sastanak je Ministarstvo 
organizovalo u vidu javne rasprave pozivajući širi krug učesnika i održan je 28.08.2012. 
godine. Nakon sastanka procijenilo se da je Federalni prostorni plan došao do faze samog 
usvajanja te da bi se trebalo sačekati da se on usvoji i da se iz njega preuzmu rješenja koja 
se odnose na BPK čime bi se izbjeglo kasnije eventualno usaglašavanje, odnosno izmjene i 
dopune, ukoliko se rješenja iz ova dva dokumenta ne bi podudarala. Naime, Prostorni plan 
BPK kao dokument nižeg reda mora biti u potpunosti usaglašen sa Prostornim planom FBiH 
kao dokumentom višeg reda. Ako govorimo o indikatoru izvršenih aktivnosti radi se o 
djelimično izvršenom. 
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Ministarstvo je takodjer uzelo aktivno učešće u izradi Prostornog plana Federacije 
BiH za period 2008.-2028. godine. Kontinuirano su praćena izrada Plana, analizirane su sve 
izvedene faze i davane primjedbe i sugestije na iste. 

Ministarstvo je pokrenulo je izradu Registra kulturno-istorijske baštine Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde. Prikupljeni su podaci o 146 lokaliteta s objektima od 
potencijalne vrijednosti i sačinjena preliminarna lista objekata kulturno-istorijske baštine. Ako 
govorimo o indikatoru izvršenih aktivnosti radi se o djelimično izvršenom. 

Ministarstvo je učestvovalo u projektu rekonstrukcije objekta javne ustanove – 
Srednje tehničke škole Hasib Hadžović (zamjena postojeće stolarije energetski efikasnijom 
PVC stolarijom i izrada termičke fasade), u cilju povećanja njegove energetske efikasnosti 
putem izrade predmjera i predračuna potrebnih radova te praćenje i nadzora izvoñenja 
radova.  

Takoñe, uposlenici Ministarstva su učestvovali na nekoliko seminara o energetskoj 
efikasnosti grañevina u svrhu edukacije i pronalaženja najboljeg načina za ugradnju iste u 
zakonsku regulativu. Održan je niz sastanaka unutar Ministarstva i sa predstavnicima općina 
u svrhu pronalaženja najboljih rješenja za zakonsko regulisanje ove oblasti a kao rezultat 
toga su predložene odredbe o energetskoj efikasnosti u prijedlogu Zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o prostornom ureñenju i grañenju Bosansko-podrinjskog kantona 
Goražde. Ako govorimo o indikatoru izvršenih aktivnosti radi se o djelimično izvršenom. 

U Goraždu je od 9. do 13. jula 2012. godine održana Arhitektonska radionica 
organizovana u saradnji Ministarstva za urbanizam, prostorno ureñenje i zaštitu okoline BPK 
Goražde i Arhitektonskog fakulteta Univerziteta u Ljubljani. Tokom radionice 12 -učesnika iz 
Slovenije i tim domaćih arhitekata, prostornih planera i učenika tehničke škole radio je na 
nekoliko projektnih zadataka čiji cilj je bio iznalaženje i predlaganje najboljih rješenja za bolje 
korištenje prostora i potencijala koje ima grad Goražde. Nakon završetka radionice 
nastavljeno je sa radom na projektima a u novembru 2012 godine u Goraždu je 
organizovana izložba/prezentacija konačnih rješenja i rezultata radionice. Planiran je i 
nastavak saradnje u budućnosti. Sve ove aktivnosti su bile pod pokroviteljstvom Ambasade 
Republike Slovenije u Bosni i Hercegovini. 

Strateški cilj realizacije projekta izgradnje i prodaje stambenih i poslovnih prostora 
nije realizovan u potpunosti i to u dijelu aktivnosti same izgradnje novih stambenih i 
poslovnih prostora. Naime, ranije započete aktivnosti na izgradnji novog stambeno-
poslovnog objekta „Lamela H2“ nastavljene su i u protekloj godini. Od ukupno planiranih 
aktivnosti u ovom izvještajnom periodu realizovane su slijedeće aktivnosti: 

- Donošenje Odluke o pokretanju aktivnosti na izgradnji pomenutog objekta, 

- Proveden postupak izbora najpovoljnijeg ponuñača za izvoñenje grubih grañevinskih 
radova na izgradnji objekta, 

- Proveden postupak izbora projektantskog nadzora na izvoñenju radova na izgradnji 
objekta, 

- Izrañena tender dokumentacija za izbor najpovoljnijeg ponuñača za provoñenje 
nadzora nad izvoñenjem planiranih radova na izgradnji objekta. 
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 Sticajem okolnosti na koje uposleni u ministarstvu i Kantonalnom stambenom fondu 
nisu mogli uticati (nedostatak kontinuiteta u rukovoñenju radom ministarstva) nisu 
realizovane sve aktivnosti planirane za ovaj izvještajni period.  

Obzirom da nije došlo do realizacije planiranih aktivnosti na dodjeli i prodaji 
potkrovnih stanova u Vitkovićima, Ministarstvo je stanove koje je Općina Goražde oslobodila 
i vratila u posjed Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, a uz predhodnu saglasnost Vlade 
Bosansko-podrinjskog kantona Goražde izdalo pod zakup licima koja su na adresu 
Ministarstva uputila zahtjev za pomoć pri rješavanju stambenog pitanja i za koje je utvrñena 
opravdanost za dodjelu stana. 

 U cilju realizacije programa „Socijalno stanovanje u BIH“ koje se provodi u našem te 
još nekim kantonima FBIH i nekoliko opština RS-e u naznačenom periodu su intenzivirane 
aktivnosti na izradi „Zakona o neprofitno-socijalnom stanovanju“ koje se provode u saradnji 
sa organizacijom „CRS“ i te aktivnosti su u završnoj fazi odnosno utvrñen je Nacrt 
pomenutog zakona od strane Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i upućen u 
skupštinsku proceduru.  

Ministarstvo za urbanizam, prostorno ureñenje i zaštitu okoline Bosansko-podrinjskog 
kantona Goražde je u oblasti zaštite okoline uradilo slijedeće: 

a) Vodilo aktivnosti na rješavanju problema upravljanja otpadom u okviru nadležnosti, 
sa ciljem da se odlaganje i zbrinjavanje komunalnog otpada adekvatno i dugoročno riješi. 
Ministarstvo će, u saradnji sa Federalnim ministarstvom i općinama na području Kantona, 
nastaviti aktivnosti na rješavanju ovog problema. Započeta procedura  provoñenje postupka  
za izdavanje okolinske dozvole za deponiju inertnog otpada u općini Foča-Ustikolina. 

b) Federalnom ministarstvu okoliša i turizma uputili Mišljenje na dostavljenu 
dokumentaciju vezanu za postupak procjene uticaja na okolinu namjeravanog zahvata 
izgradnje postrojenja HE USTIKOLINA instalisanog kapaciteta 60,48 MW na lokalitetu općine 
Ustikolina. 

c) Započeta procedura provoñenja postupka izbora najpovoljnijeg ponuñača za  
pružanje usluga izrade Plana upravljanja otpadom Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 
za period 2013.-2023. Godina – urañen Projektni zadatak za izradu Plana, odnosno 
pripremljena tenderska dokumentacija. Ministarstvo je dva puta provelo postupak , ali 
obzirom da po upućenom Konkurentskom zahtjevu za dostavljanje ponuda nije pristigla niti 
jedna tehnički zadovoljavajuća ponuda u skladu sa  članom 12. tačka b) Zakona o javnim 
nabavkama u BiH postupak dodjele ugovora je poništen. 

d) U svrhu izrade akcionog plana strateškog planiranja na području Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde, odnosno izrade PESTLE analize koja je osnova za strateško 
planiranje, prikupili tražene podatke. 

e) Učestvovali u planiranju volonterske akcije „Let’s Do It – očistimo zemlju za 1 dan“ 
organizovane 09.09.2012. godine, pod pokroviteljstvom Federalnog ministarstva okoliša i 
turizma i realizaciji Udruženja grañana „RUKE“. Finansijski podržali komunalna preduzeća 
sve tri općine Kantona u realizaciji ove akcije. 

f) Podržali učešće na školskom takmičenju „Moja lokalna zajednica i zelena energija 
za  budućnost“. 
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U oblasti boračko invalidske zaštite Programom rada Vlade kroz  Ministarstvo za 
boračka pitanja BPK Goražde definisani su ciljevi. Strateški cilj Ministarstva za boračka 
pitanja BPK Goražde definisan Programom rada za 2012. godinu jeste unapreñenje statusa 
pripadnika boračkih populacija (boračko-invalidska zaštita) te očuvanje  tekovina njihove 
borbe za Bosnu i Hercegovinu. Ovaj cilj je usklañen sa Strategijom socijalnog uključivanja 
Bosne i Hercegovine (SSU) i duhom očuvanja historijskog naslijeña. 

U skladu sa strateškim ciljem, Ministarstvo za boračka pitanja definisalo je slijedeće 
prioritetne ciljeve za 2012. godinu: 

- efikasnija implementacija dopunskih prava branilaca i članova njihovih porodica 

- aktivna uloga u obilježavanju značajnih dogañaja i datuma  

U praksi, poslovi boračko-invalidske zaštite se diferenciraju na oblast osnovnih i 
dopunskih prava, pa se na tom principu vrši i podjela aktivnosti i izvršenih ciljeva 
Ministarstva tretiranih u ovom Izvještaju.  

(OBLAST OSNOVNIH PRAVA) Posredno ili neposredno, Ministarstvo za boračka 
pitanja BPK Goražde vodi brigu o 961 članova porodice šehida i poginulih branilaca i 614 
vojna invalida te, u skladu sa raspoloživim mogućnostima i sredstvima, za oko 3.000 
demobilisanih branilaca.  

Svojstvo korisnika boračko-invalidske zaštite imaju članovi poridica šehida i 
poginulih branilaca i vojni invalidi, koji, po važećim zakonskim propisima, ostvaruju 
osnovna ih dopunska prava iz ove oblasti.  

Iz oblasti osnovnih prava, ovo Ministarstvo vrši reviziju svih predmeta porodične i 
lične invalidnine korisnika kojima je, od strane prvostepenih organa, priznato pravo 
prema Zakonu o pravima branilaca i članova porodica. BPK Goražde je jedan od 
prvih kantona u FBiH koji je uspješno okončao ovaj zadatak uz dalju obavezu 
praćenja svih promjena u ostvarivanju prava osnovnih prinadležnosti u saradnji sa 
općinskim organima nadležnim za BIZ.  

U postupku revizije, poslove medicinskog vjestačenja vrši Institut za 
medicinsko vještačenje u Sarajevu, sa kojim je Ministrstvo zaključilo poseban 
ugovor o obavljanju ovih poslova.  

Za ove namjene planirana su sredstva u visini 1.000,00 KM. U izvještajnom 
periodu nije bilo korisnika sa prostora Bosansko-podrinjskog kantona Goražde koji 
su upućivani na Institut radi davanja ocjene.  

U sklopu osnovnih prava, koja se ostvaruju isključivo iz Budžeta Federacije 
BIH, a u koja spada isplata invalidnina, ovo Ministarstvo je u saradnji sa općinskim 
organima za BIZ koji djeluju na području BPK Goražde, utjecalo na redovnu isplatu 
zakonom zagarantovanih prava, u čemu je postignut zadovoljavajući kontinuitet.  

Redovnost isplata, kao i ažurnost evideneija korisnika BIZ-a, postignuta je 
punom realizacijom Projekta jedinstvenog Integralnog informacionog sistema 
boračko - invalidske zaštite (lIS-BIZ) na području našeg Kantona.  
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Ukupna sredstva na mjesečnom nivou za BPK Goražde, u prosječnom 
iznosu cca 415.000,00 KM za invalidnine, isplačuju se putema banaka kod kojih je, 
za sve korisnike, otvoren poseban žiro - račun.  

OBLAST DOPUNSKIH PRAVA:Oblast dopunskih prava branilaca i članova 
njihovih porodica u Bosansko - podrinjskom kantonu Goražde je regulisana 
Zakonom o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica. Radi 
implementacije pojedinih prava branilaca i članova njihovih porodica utvrdenih ovim 
Zakonom, Ministarstvo za boračka pitanja je sačinilo provedbene propise 
(Pravilnike) u slučajevima gdje je to utvrñeno Zakonom. Neposredno ili posredno 
putem općinskih službi za BIZ, u izvještajnom periodu poduzete su aktivnosti i 
omogućena dupunska prava borcima i članovima njihovih porodica sa prostora 
Bosansko - podrinjskog kantona Goražde u sljedećem obimu:  

Zdravstvena zaštita (član 6. do 10. Zakona)  

Planirana su sredstva za ovu namjenu u Budžetu Ministarstva za boračka 
pitanja za 2012.godinu u iznosu 70.000,00 KM.  

Ministarstvo je sačinilo Pravilnik o uslovima i postupku korištenja prava 
branilaca i članova njihovih porodica na zdravstvenu zaštitu, banjsko - klimatsko 
liječenje i troškove prevoza u vezi sa liječenjem („Službene novine BPK Goražde“ 
broj: 13/07 i 2/09).  

Prema odredbama Zakona, ovo pravo mogu ostvariti borci i čanovi njihovih porodica samo 

ukoliko status osiguranog lica ne mogu ostvariti po nekom drugom osnovu. Nakan stupanja na 

snagu Zakona o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica, od strane općinskih službi 

za BIZ, pravo na zdravstvenu zaštitu priznato je za 268 korisnika, od kojih 241 iz općine Goražde, 17 

iz općine Foča-Ustikolina i 10 iz općine Pale-Prača. 

Za ove namjene, tokom 2012.godine izdvojena su sredstva u iznosu 
58.700,00 KM. 

Banjsko i klimatsko liječenje (član 11. do 13. Zakona)  

Planirana su sredstva za ovu namjenu u Budžetu Ministarstva za 
2012.godinu u iznosu 70.000,00 KM od čega je u 2012.godini utrošeno 78.220,00 
KM. 

Prema odredbama Pravilnika, u ustanove sa kojima je Ministarstvo zaključilo 
posebne ugovore, na banjsko - klimatsko liječenje, od strane općinskih službi za 
BIZ, u izvještajnom periodu je upućeno 150 pacijenta - korisnik BIZ-a sa prostora 
BPK Goražde.  

Besplatni obvezni udžbenici za redovno školovanje (član 34. Zakona)  

Planirana sredstva za ove namjene 32.000,00 KM. Radi implementacije ovog prava, 

Ministarstvo je donijelo Pravilnik o postupcima, uslovima i načinu dodjele sredstava za nabavku 

školskih udžbenika za učenike, djecu pripadnika boračkih populacija, za osnovno i srednje 

obrazovanje na prostoru BPK Goražde („Službene novine BPK Goražde“ broj: 13/07).  
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U skladu sa Pravilnikom, u izvještajnom periodu odobrena su sredstva za nabavku 

udžbenika za 210 djece pripadnika boračkih populacija, za što je izdvojeno 31.500,00 KM.  

Rješavanje stambenog pitanja (član 35. do 38. Zakona)  

Planirana sredstva za ove namjene u toku 2012.g.iznose 200.000,00 KM.  

Radi implementacije ovog prava, Ministarstvo je donijelo Pravilnik a postupku, uslovima i 

kriterijima za odobravanje jednokratne bespovartne pomoći za rješevanje stambenih potreba 

(„Službene novine BPK Goražde“ broj: 5/08), prema kojem su se vodile aktivnosti na stambenom 

zbrinjavanju boraca i članova njihovih porodica.  

Za ostvarivanje ovog prava u Budžetu Ministarstva izdvojena su sredstva u visini 

155.688,20 KM a ista su realizovna na sljedeći način:  

 

R/B Općina 
Legalizacija 

Priključak na 
infrastr. mrežu 

Stambeno 
zbrinjavanje 

UKUPNO: 

Kor. Sredstva Kor. Sredstva Kor. Sredstva Kor. Sredstva 

1. Goražde 2 8.475,00 8 5.266,20 23 136.464,00 34 150.205,20 

2. Foča-Ustikolina - - 1 1.096,00 - - 1 1.069,00 

3. Pale - Prača - - 1 1.096,00 1 3.318,00 2 4.414,00 

 UKUPNO: 2 8.475,00 10 7.458,20 24 139.782,00 37 155.715,20 

 

Participacija troškova nakande za dodjeljeno i naknade za ureñenje GGZ (čl. 42. i 43. 

Zakona)  

Planirana sredstva za ove namjene 15.000,00 KM. Radi implementacije ovog prava, 

Ministar je donio Pravilnik o postupku, uslovima i kriterijima za odobravanje sredstava na ime 

participacije troškava naknade grañevinskag zemljišta („Službene novine BPK Goražde“ broj: 

13/07 i 16/08. U 2012.godine ovo pravo je ostvarilo 7 korisnika za što je izdvojeno 20.618,92 KM. 

Besplatna i povlaštena vožnja  (član 44. i 45. Zakona) 

Ministarstvo za boračka pitanja osigurava subvencioniranje dvije vrste prevoza:  

I) Prema odredbama Pravilnika o uslovima i načinu korištenja prava na povlaštenu vožnju 

vojnih invalida i članova porodice šehida - poginulog borca u javnom gradskom i prigradskom 

saobraćaju na području BPK Goražde („Službene novine BPK Goražde» broj: 13/07), koji je 

sačinilo Ministarstvo za boračka pitanja u skladu sa Zakonom o dopunskim pravima, a Vlada BPK 

dala saglasnost, od strane općinskih službi za BIZ u izvještajnom periodu je priznato pravo na 

povlašten prevoz u javnom gradskom saobraćaju za 152 vojna invalida i člana porodice šehida - 

poginulog borca. Od strane prevoznika sa kojim je Ministarstvo zaključilo Ugovor, ovim licima su 

izdate godišnje iskaznice za prevoz.  

Za ove namjene planirana su sredstva u Budžetu Ministarstva za boračka pitanja za 

2012.godinu u iznosu 50.000,00 KM od čeka je u utrošeno 45.956,00 KM.  
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II) Prema odredbama Zakona o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica, 

borci i članovi njihovih porodica, koji se upućuju na banjsko - klimatsko liječenje, imaju pravo na 

besplatnu vožnju do liječilišta. Ovo pravo je u izvještajnom perodu koristilo 150 korisnika.  

Pomoć u slučaju smrti (član 46. Zakona)  

Za ove namjene planirana su sredstva u visini 50.000,00 KM, a prema 
odredbama Pravilinika koji je sačinilo Ministartvo, u izvještajnom periodu ovo 
pravo je priznato za 53 korisnika za što je izdvojeno 44.173,40 KM.  

Jednokratna novčana pomoć (član 47. Zakona)  

Planirana sredstva za ove namjene u 2012.godini iznose 75.000,00 KM.  

U skladu sa odredbama Zakona, Ministarstvo za boračka pitanja je donijelo 
Pravilnik o postupku, uslovima i kriterijima za odobravanje jednokratne novčane 
pomći borcima i članovima njihovih porodica sa prostora BPK Goražde („Službene 
novine BPK Goražde“ broj: 3/09).U izvještajnom periodu podneseno je 305 
zahtjeva od kojih je 217 korisnika ispunilo uslove za ostvarivanje ovog prava, te je 
istima odobrena jednokratna novčana pomoć, za što su iz  Budžeta Ministarstva 
izdvojena sredstva u visini 62.396,90 KM a ista su realizovna na sljedeći način: 

  

R/B Općina 
JNP za liječenje 

JNP za egzisten. 
potrebe 

JNP za druge 
potrebe 

UKUPNO: 

Kor. Sredstva Kor. Sredstva Kor. Sredstva Kor. Sredstva 

1. Goražde 63 33.815,20 120 21.100,00 - - 183 54.915,20 

2. Foča-Ustikolina 1 113,40 17 3.100,00 - - 18 3.213,40 

3. Pale-Prača - - 13 2.650,00 - - 13 2.650,00 

4. RS 2 1.418,30 1 200,00 - - 3 1.618,30 

 UKUPNO: 66  151  - - 217 62.396,90 

 

Podizanje nišana nadgrobnih spomenika (član 48. Zakona)  

U Budžetu Ministarstva za 2012.godinu za ove namjene planira sredstva u iznosu od 70.000,00 

KM.  Od planiranih sredstava u izvještajnom periodu utrošeno je 67.750,00 KM za podizanje 

jednog para nišana umrlom dobitniku najvećeg ratnog priznanja, ureñenje mezarja šehida – 

poginulih boraca te podizanje spomen obilježja. 

 

Jednokratno novčano primanje dobitnika najvećih ratnih priznanja (čl. 50. Zakona) 

Planirana su sredstva za ovu namjenu u Budžetu Ministarstva za 2012.godini u iznosu 

20.000,00 KM.  
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Na prostoru BPK Goražde, prebivalište ima 64 nosilaca najvećih ratnih priznanja a istima je u 

2012.godini, u periodu koji nije obuhvaćen ovim Izvještajem,  isplaćena jednokratna pomoć u 

iznosu od 12.800,00 KM (pojedinačno po 200,00 KM).  

Pored dobitnika ratnog priznanja „Zlatni Ijiljan», ovaj vid pomoći su i dobitnici ratnog priznanja 

„Zlatna policijska značka“. 

Ministarstvo je poduzelo aktivnosti potrebne za implementaciju i ostalih prava utvrñenih 

Zakonom o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica u Bosansko - podrinjskom 

kantonu Goražde.  

Obzirom da se radi o pravima za koja su neophodne zajedničke aktivnosti sa drugima 

subjektima (prava po osnovu preostale radne sposobnosti, prednost pri zapošljavanju, novčana 

naknada za vrijeme nezaposlenosti, prednost pri korištenju programa Kantonalnog zavada za 

zapošljavanje, prednost pri zakupu i otkupu poslovnog prostora, ostvarivanje penzije pod 

povoljnijim uslovima, prednost pri dodjeli stipednija, besplatne obavezne udžbenike, otklanjanje 

arhiktetonsko-urbanističkih bartijera, oslobañanje od naknade korištenja gradskog grañevinskog 

zemljišta i prioritet u dodjeli sredstava za povratak i održiv povratak), ovo Ministarstvo je 

animiralo nadležne subjekte kako bi se implementira ova prava.  

U oblasti unutrašnjih poslova ciljevi su pozicionirani kroz Ministartvo unutrašnjih 
poslova i odnosili su se na unaprijeñenje lične i imovinske sigurnosti, poduzimanje 
preventivnih mjera i unaprijeñenje stanja u oblasti saobraćaja; zaštita od terorizma, trgovine 
ljudima i borba protiv organizovanog kriminala i zloupotrebe opojnih droga; osiguranje 
efikasnijeg pruŃanja usluga.  

Realizacija pomenutih ciljeva zbog specifičnosti poslova Ministarstva unutrašnjih 
poslova se uglavnom ostvarivala kroz operativni rad policijskih struktura koja za posljedicu 
imaju izuzetno stanje bezbjednosti na području Bosansko-podrinjskog kantona koji spade u 
rang najsigurnijih kantona u FBiH. 

U normativnom dijelu su  u potpunosti ili djelimično realizovani programirani zadaci 
vezani za; Zakon o nabavljanu, držanju i nošenju oružja BPK-a ( upućen u proceduru), 
Pravilnik  o  unutrašnjoj  organizaciji  i  sistematizaciji  MUP-a Bosansko-podrinjskog kantona 
Goražde, Uredba o osiguranju odreñenih ličnosti i objekata u Bosansko-podrinjskom kantonu 
Goražde, Uredba o odboru za žalbe grañana.  

U oblasti unutrašnjih poslova značajne aktivnosti su izvršene na poboljšanju saradnje 
sa policijskim strukturama u FBiH i drugim kantonima.  

Ciljevi Vlade u oblasti Ministarstva pravosuña i uprave su usmjereni na poboljšanje 
oblasti uprave, održavanje i povećanja nezavisnosti pravosuña i pružanje pravne pomoći. 
Kroz navedeno i cjelokupni strateški i normativno-pravni okvir iz kojeg proizilaze 
jednogodišnje planirane aktivnosti i mjere usmjerena kao ostvarivanju utvrñenih dugoročnijih 
ciljeva i utvñenih politika u Bosansko-podrinjskom kantonu proizišao je  Strateški okvir ciljeva 
u oblasti pravosuña i uprave izražen kao: Dalje jačati i održavati nezavisnost, odgovornost, 
efikasnost, profesionalnost i usklañenost pravosudnog sistema koji obezbjeñuje vladavinu 
prava u BiH; Stvoriti uvjete za implementaciju alternativnih krivičnih sankcija, u prvom redu 
rada za opće dobro u skladu sa federalnim krivičnim zakonodavstvom; Unaprijediti sistem  
pravne pomoći i uspostaviti, jačati i održavati sisteme i procese kojim se garantuje jednak 
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pristup pravdi u BiH; Definisati i provesti mjere kojim će sektor pravde doprinijeti stvaranju 
povoljnijeg okruženja za održiv ekonomski rast u BiH; Koordinisati i učiniti djelotvornijim 
uloge i odgovornosti ključnih institucija u sektoru pravde i uprave s ciljem postizanja 
djelotvornijih, transparentnijih i odgovornijih sistema pravde i javne uprave u BiH. 

U oblasti Ministartva pravosuña, uprave i radnih odnosa Bosansko-podrinjkog 
kantona Goražde Programom rada Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde  u 
nadležnost je programirano 14 programskih zadataka koji trebaju da  doprinesu ostvarivanju 
postavljenih ciljeva. 

Od pomenutih 14 programiranih aktivnosti  sve su realizovane ili su u završnoj fazi, 
odnosno imaju dinamiku okončanja zaključno sa programskim periodom ili prvom kvartalu 
2013. U oblasti ciljeva i zadataka vezanih za pravosuñe izrañen je i usvojen Nacrt Zakona o 
besplatnoj pravnoj pomoći, pronañen donator za tehničku, materijalnu i stručnu podršku 
uspostavi pomenutog sitema i  održavane javne rasprava radi utvrñivanja i slanja prijedloga 
Zakona. Takoñer u ovom segmentu kao programska aktivnost sačinjen i od strane Vlade 
usvojen je Eleborat o uspostavi sitema besplatne pravne pomoći. Stalne aktivnosti vezane za 
rad na provedbi Akcionog plana za reformu pravosuña u BiH kontinuirano se izvršavaju i svoj 
izraz ostvaruju kroz kvartalno izvještavanje Ministarstva pravde BIH po utvrñenoj 
metodologiji. 

U oblasti koja se odnosi na zaštitu ljudskih prava iskorak je napravljen usvajanjem 
Zakona o nacionalnim manjinama u BPK-a kao programiranom aktivnosti. Takoñer kao 
programirana aktivnost se pojavljuje podrška organizacijama civilnog društva kroz Program 
potsticaja u odnosu na šta je u 2012. usvojen Program. Vrijedno je istaći da je u ovom dijelu 
programirana analiza stanja razvijenosti udruženja civilnog društva što je i učinjeno putem 
čega su utvrñene slabosti i potrebe i ujedno prihvaćena programirana aktivnost-Inicijativa za 
utvrñivanje kriterija novčane pomoći i formirana vladina radna grupa.  

Što se tiče oblasti uprave pored izvršavanja kontinuiranih programskih zadataka 
vezanih za stvaranje predpostavki rada organa uprave kroz utvrñivanje godišnjih oznaka 
organa uprave izvršene su sve programirane aktivnosti. Prije svega  usvajenje su izmjena 
Uredbe o postupku pripremanja i  izrade propisa putem čega se značajno doprinjelo 
pretpostavci ostvarivanju većeg obima zakonitosti i standardizioranog pristupa u rješavanju 
zahtjeva grañana. Usvojen je Nacrt Zakona o izmjenama Zakona o upotrebi grba i zastave 
BPK-a i usvojen je Zakon o izmjenama Zakona o preuzimanju Zakona o državnoj službi 
putem čega se prati  ciljevima utvrñeni pristup harmonizirane javne uprave u BiH i FBiH. 
Takoñer u okviru pomenutih materijalnih izraza aktivnosti poduzet je značajan broj aktivnosti 
koje se vode na sektorskom nivou u oblasti uprave voñenih od strane viših nivoa vlasti i 
meñunarodnih organizacija, prije svega u dijelu državne službe. Takoñer u ovom dijelu se 
može pomenuti da su realizovane aktivnosti izrade analitičkih dokumenta ( programa rada i 
izvještaja o radu) usklañenih sa utvrñenom metodologijom Vlade BPK-a. Od programiranih 
aktivnosti samo nije realizovano usvajanje Uredbe o plaćama i naknadama koje je zavisila od 
usvajanja predmetnih zakona .   

Ciljevi Vlade usmjereni na unaprijeñenje konkurentnosti privrede kantona, podrške 
zapošljavanju i razvoju, razvoj privredne infrastrukture su pozicionirani kroz Ministartvo za 
privrede. 
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U  protekloj  godini  ovaj  organ  je  pristupio  realizaciji  prioritenih  ciljeva   koji  su  
utvrñeni  Programom  rada  Ministartsva  za  privredu  za  2012.godinu, a  odnose se  na  
podršku  zapošljavanju, rastu  i  razvoju, te  razvoju  privredne  infrastrukture  što  svakako  
proizilazi  iz  strateškog  cilja  koji  se  ogleda  u  unapreñenju  konkurentnosti  privrede  BPK 
Goražde,  te  povećanju  broja  zaposlenih  u  privredi  i  poljoprivredi  sve  sa  ciljem   i  
principima  održivog  razvoja  na  području  BPK Goražde. 

 U  ovom  dijelu, imajući  u  vidu  Budžet  BPK Goražde  i  Zakon  o  izvršenju  
Budžeta  BPK Goražde  za  2012.godinu. te izmjene Budžeta BPK Goražde za 2012. godinu, 
želimo  istaći  aktivnosti  koje   je  ovo  Ministarstvo  provelo  u  realizaciji  budžetskih  
sredstava  i  njihovom  raspodjelom  kroz  programe  utroška  sredstava  od  čega  navodimo  
slijedeće: 

1.  Program  podrške  razvoja  privatnog  sektora,- ekonomski  kod  614 500  
Subvencije  - Podsticaj  industrijskoj  proizvodnji.  Po ovom osnovu nisu trošena sredstva jer 
je izmjenama i dopunama Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za 2012. godinu 
na ovom kodu utvrñeno 0,00 KM. 

2. Program  unapreñenja  usluga  javnih  preduzeća - ekonomski  kod 614 400  
Subvencije  javnim  preduzećima  za  2012.godinu. Ukupna  vrijednost  Programa 30.000,00  
KM, a po ovom osnovu nisu utrošena  sredstva.   

3. Program  podrške  razvoju neprofitnim organizacijama za 2012.godinu, ekonomski  
kod   614300 – Tekući  transferi  neprofitnim  organizacijama – Udruženje  poslodavaca.  
Ukupna  vrijednost  programa  20.000,00 KM, utrošeno  ukupno  20.000,00  KM  (Udruženje  
poslodavac  BPK i Privredna komora ) 

4. Program  o   utroška  sredstava  u  Sektoru  vodoprivrede  za  2012.godinu, 
ukupna  vrijednost  programa  180.000,00  KM.   Napominjemo  da  se   ovaj  program  
sastoji od ekonomskog  koda  821 500 – nabavka  stalnih  sredstava  u  obliku  prava ( 
izrada  projekta   20.000,00 KM,  i  ekonomskog  koda    615 100 - Kapitalni transferi  nižim  
nivoima  vlasti  160.000,00  KM.  Sredstva u iznosu od 160.000,00 KM su utrošena odnosno 
odobrena lokalnim jedinicama-općinama. 

5. Program  razvoja  turizma  BPK Goražde  za 2012.godinu,  ekonomski  kod             
614 100 -  Tekući  transferi  za  razvoj  turizma ,  Ukupna  vrijednost  programa  100.000,00  
KM, a po ovom osnovu nisu utrošena sredstva. 

6. Program  podrške  razvoju  poduzetništva  i  obrta  za  2012.godinu, ekonomski  
kod  614 500  - Subvencije za podsticaj  razvoja  poduzetništva  i  obrta.  Ukupna  vrijednost   
Programa  100.000,00  KM, a  po ovom osnovu nisu utrošena sredstva. 

   7. Program Ruralnog razvoja za 2012. godinu na ekonomskom kodu 614300-
TEK002-Tekući transferi neprofitnim organizacijama-Ruralni razvoj za 2012. godinu, 
planirana su sredstva u iznosu od 100.000,00 KM. Od ukupno planiranih sredstava od 
100.000,00 KM  utrošeno je 86.264,60 KM; 

8. Program Podsticaj poljoprivrednoj proizvodnji za 2012.godinu na ekonomskom 
kodu 614500-POD002-Podsticaj poljoprivrednoj proizvodnji za 2012. godinu, planirana su 
sredstva u iznosu od 700.000,00 KM. Od ovog iznosa ukupno je utrošeno 485.602,34 KM. 
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9. Program Podsticaj poljoprivrednoj proizvodnji-Mljekara na ekonomskom kodu 
614400-HAP004-Podsticaj poljoprivrednoj proizvodnji-Mljekara, planirana su sredstva u 
iznosu od 60.000,00KM, a po ovom osnovu sredstva nisu utrošena. 

10. Program  Podsticaj poljoprivrednoj proizvodnji-Mesopromet,  na ekonomskom 
kodu 614400-HAP005-Podsticaj poljoprivrednoj proizvodnji-Mesopromet, planirana su 
sredstva u iznosu od 10.000,00KM. Sredstva su utrošena u punom iznosu. 

11. Program podsticaja za šumarstvo- ekonomski kod 614100- Tekući transferi 
drugim nivoima vlasti (šumarstvo) za 2012. godinu, planirana su sredstva u iznosu od 
28.000,00 KM i ista su u potpunosti utrošena. 

12. Program rekonstrukcija i investiciono  održavanje – ekonomski  kod 821600 - 
Rekonstrukcija i  investiciono  održavanje  iz  Budžeta  Direkcije  za  ceste, planirana   
sredstva  u  iznosu  od  290.000,00 KM  utrošeno 284.547,28  KM 

13. Program izdaci  za  tekuće  održavanje  – ekonomski  kod 613700- Izdaci  za  
tekuće  održavanje   iz  Budžeta  Direkcije  za  ceste, planirana   sredstva  u  iznosu  od  
253.000,00 KM  utrošeno 251.500,00  KM 

Ciljevi Vlade usmjereni na razvoj zdravstvenog sektora osiguranjem kvalitetne, 
dostupne i troškovno efikasne zdravstvene zaštite, provoñenje reforme sistema socijalne 
zaštite i poboljšanje rada institucija socijalne zaštite na području Kantona i podrška procesu 
održivog povratka na prostoru Gornje – drinske regije i poboljšanje uslova raseljenih lica koja 
borave na prostoru Kantona postavljeni pozicionirani su kroz Ministaratvo za socijalnu 
politiku, zdravstvo raseljena lica i izbjeglice. 

U oblasti socijalnog sektora, resorno ministarstvo je u 2012. godini definiralo jedan 
prioritetni cilj, a to je razvoj i unaprijeñenje sistema socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava 
rata i zaštite porodice sa djecom koji će se nastojati realizirati kroz dosljednu implementaciju 
kantonalnog zakona, te implementaciju razvojnih strategija iz ovih oblasti, zatim kroz 
osiguranje kontinuiteta u ostvarivanju socijalnih prava grañana i prava po Kantonalnom 
zakonu o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom, kroz 
obezbjeñenje posebne brige za ranjive kategorije stanovništva kao što su djeca i mladi sa 
poteškoćama u razvoju, osobe sa invaliditetom, starije i iznemogle osobe na način da se 
pruži adekvatna podrška i pomoć i unaprijedi položaj i kvalitet života ovih vulnerabilnih 
kategorija, te kroz jačanje partnerskih odnosa sa nevladinim sektorom i organizacijama 
civilnog društva. Pored toga u okviru ovog prioritetnog cilja planirane su aktivnosti na 
poboljšanju institucionalnih uslova i jačanju kapaciteta ustanova socijalne zaštite (JU Dom za 
stara i iznemogla lica Goražde i JU Centar za socijalni rad Bosansko-podrinjskog kantona 
Goražde), odnos poboljšanje unutarnje organizacije rada ustanova socijalne zaštite, te 
stvaranje uslova za podizanje standarda i kvaliteta u pružanju socijalnih i drugih usluga 
grañanima. 

Tokom 2012. godine u socijalnom sektoru realizovane su slijedeće aktivnosti: 

U skladu sa programskim zadacima, Ministarstvo je u 2012. godini osiguralo 
kontinuiranu  dinamiku u isplatama svih socijalnih prestacija po osnovu prava iz socijalne 
zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštite porodice sa djecom. Obezbjeñena su neophodna 
sredstva za finansiranje svih prava po osnovu Kantonalnog zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti 
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civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom i nije došlo do zastoja u ostvarivanju prava i 
pored povećanog broja korisnika prava te smanjenog priliva budžetskih sredstava u Budžetu 
Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. 

U cilju poboljšanja kvaliteta usluga, za penzionere i starije socijalno ugrožene osobe u 
JU „Dom za stara i iznemogla lica“ Goražde, te u cilju prevazilaženja višegodišnjih problema 
koji su otežavali rad ove ustanove, Ministarstvo je poduzelo aktivnosti na rješavanju 
finansijskih problema i problema u funkcionisanju ove ustanove socijalne zaštite, kako kroz 
podršku ustanovi u jačanju kapaciteta za samoodrživi rad i razvoj socijalnih usluga, tako i 
kroz podršku u subvencioniranju materijalnih troškova poslovanja ustanove. Ukupna 
sredstva koja su iz budžeta Kantona obezbjeñena i isplaćena  na ime podrške ovoj javnoj 
ustanovi iznosila su 253.750 KM.  

Radi poboljšanja teškog socijalnog stanja najugroženijih grañana BPK Goražde, 
odobrena su novčana sredstva za nabavku ogrijevnog drveta za 58 najugroženijih 
penzionera i 58 porodica u stanju socijalne potrebe u ukupnom iznosu od 10.000 KM.  

Socijalna zaštita starih osoba realizirana je kroz ostvarivanje prava na stalnu novčanu 
pomoć, ličnu invalidninu, novčanu naknadu za njegu i pomoć od strane drugog lica, 
jednokratnu novčanu pomoć, pravo na smještaj u ustanove socijalne zaštite, participaciju u 
troškovima smještaja. Kroz ove vidove pomoći obuhvaćeno je preko 500 osoba treće životne 
dobi sa područja Kantona.  

U cilju obezbjeñenja podrške u radu i realizaciji projektnih aktivnosti neprofitnih 
organizacija koje zastupaju interese osoba sa invaliditetom, te drugih nevladinih organizacija 
koje okupljaju najranjivije kategorije stanovništva, izdvojena su finansijska sredstva u 
ukupnom iznosu od 3.500 KM.  

Urañen i realizovan Program obilježavanja „Dječije nedjelje“ u BPK Goražde za 2012. 
godinu. 

Planirani ciljevi, u okviru II prioritetnog cilja u oblasti zdravstva, realizovani su 
djelimično. Razlog tome je što su sredstva za realizaciju istih, izmjenama i dopunama 
Budžeta za 2012. godinu značajno umanjena na ekonomskom kodu 614100 – Tekući 
transferi za zdravstvo, dok su na ekonomskom kodu 615100 – Kapitalni transferi za 
zdravstvo potpuno ukinuta. U ovoj oblasti realizovane su slijedeće aktivnosti: 

Sa 70.000 KM realizovan je Projekat „Poboljšanje uslova za bolnički smještaj i 
ambulantno pružanje sekundarnih zdravstvenih usluga“ u JZU Kantonalna bolica Goradže. 

U JU Zavod za javno zdravstvo BPK Goražde uspostavljena je laboratorija za 
kontrolu životnih namirnica čime je značajno olakšan rad inspekcijskih organa. Sa 20.000 KM 
finansirani su projekti od interesa za Kanton. 

U saradnji sa Zavodom zdravstvenog osiguranja BPK Goražde obezbjeñen je dio 
sredstava potrebnih za smanjenje nelikvidnosti Kantonalne bolnice. 

Nova Esencijalna lista lijekova usaglašena je sa važećom Listom Federacije BiH, a 
početak primjene iste započinje 01.01.2013. godine čime će se značajno proširiti obim i 
kvalitet snabdjevenosti osiguranika lijekovima na teret Zavoda zdravstvenog osiguranja BPK 
Goražde. Novom Listom obezbijeñena su 134 generika, a 638 oblika lijekova. 
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Sa 16.340 KM obezbjeñen je obavezan vid zdravstvene zaštite za 32 porodice iz 
kategorije raseljenih lica i povratnika i 37 porodica iz kategorije lica starijih od 65 godina i 
djece od roñenja do polaska u osnovnu školu. 

Sa 22.500 KM, a u cilju unaprijeñenja primarne zdravstvene zaštite, obezbjeñen je 
nastavak sufinansiranja projekta JU Dom zdravlja „Dr Isak Samokovlija“ Goražde „Prevencija 
i rano otkrivanje karcinoma cervixa preko PAPA briseva“. 

Sa Turskom Agencijom TIKA usaglašene su aktivnosti na realizaciji Projekta 
rekonstrukcije Kantonalne bolnice Goražde čija implementacija će se odvijati u 2013. godini. 

U cilju efikasne implementacije III prioritetnog cilja, Ministarstvo je Programom 
planiralo da obezbijedi podršku procesu održivog povratka na prostoru Gornje-drinske regije 
kako bi se poboljšali uslovi života povratnika kroz podršku u dostizanju održivih uslova za 
povratak i kroz stvaranje uslova za ekonomski razvoj povratničkih područja. U saradnji sa 
jedinicama lokalne samouprave, višim nivoima vlasti i nevladinim organizacijama, provoñene 
su aktivnosti na realizaciji slijedećih prioritetnih ciljnih mjera podrške održivom povratku u 
geografskom, ekonomskom i socijalnom smislu i to: 

Podrška razvoju nepoljoprivrednog biznisa: Nije bilo finansiranja zahtjeva (poništen 
Javni poziv); 

Pomoć za razvoj poljoprivredne proizvodnje i tržišta: Sufinansiran Projekat, u dijelu 
održive komponente „Povratak u Istočnu Bosnu 2012.“, za općine Pale/Prača i 
Foča/Ustikolina u implementaciji HILFSWERK AUSTRIA u iznosu od 60.000 KM. 

Pomoć za dostizanje minimuma stambenih uslova i poboljšanje socijalnih, 
zdravstvenih obrazovnih uslova života povratnika: Obezbjeñenje alternativnog smještaja kroz 
nadoknadu za kiriju u iznosu od 7.200 KM; Nabavka prehrambenih paketa za 140 porodica u 
iznosu od 6.186,47 KM; Obezbijeñeni i podijeljeni prehrambeno-higijenski paketi za 125 
porodica stanara Kolektivnih centara u Goraždu od italijanske humanitarne organizacije 
„BEZDAN SPROFONDO“. Od iste organizacije obezbijeñena je pomoć u hrani i higijeni za 
Dječiji vrtić SOS Kinderdorf i JU Dom za stara i iznemogla lica Goražde; Obezbijeñeni 
prehrambeni proizvodi od Direkcije robnih rezervi Federacije BiH, gdje je u saradnji sa 
Crvenim križom BPK Goražde uručena pomoć za 255 porodica u stanju socijalne potrebe; 
Od Ambasade Saudijske Arabije obezbijeñeni i podijeljeni bajramski paketi za 60 socijalno 
ugroženih porodica; Plaćeni računi nastali u vrijeme elementarne nepogode (snijeg) za 
nabavku hrane i lijekova za povratnike u iznosu od 8.408,03 KM; Obezbijeñen i finansiran 
prevoz učenika – povratnika u općinama Novo Goražde i Čajniče na putnom pravcu Goražde 
– Potkozara – Milijeno – Meñurječje u iznosu od 15.000 KM; 

Oporavak komunalne infrastrukture u mjestima povratka: Sufinansiran Projekat 
obnove loklanih puteva u MZ Zaborak – Čajniče kojeg je implementirao „Centar za 
demokratski razvoj“ Sarajevo u iznosu od 2.650 KM;  

Pomoć za rekonstrukciju vjerskih i kulturno-istorijskih spomenika; Nije bilo finansiranja 
zahtjeva (poništen Javni poziv) 

Podrška općinama na prostoru BPK Goražde u cilju održavanja i zatvaranja 
kolektivnih centara kroz aktivno učešće predstavnika Ministarstva na realizaciji Projekta 
„Zatvaranje Kolektivnog centra Splavište“ kojeg implementira CRS Sarajevo 
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Realizaciji ciljeva Vlade je izvršavana i kroz poduzimanje kontinuiranih stručnih i 
upravnih poslova iz nadležnosti samostalnih uprava i upravnih organizacija kroz 
inspekcijski nadzor, poslove civilne zaštite, poslova direkcije robnih rezervi  i ostalih upravnih 
organizacija. U odnosu na navedeno može izdvojiti poduzimanje mjera na tržištu osnovnih 
životnih namirnica plasiranjem cjenovno povoljnijih proizvoda brašna. 

Detaljnije informacije o aktivnostima Vlade usmjerenih na ispunjene dugoročnih i 
kratkočnih ciljeva su uočljive iz poglavlja III, IV. ovog Izvještaja.  

 

III – NORMATIVNE AKTIVNOSTI 
 

 

NAZIV PROPISA 

DONOSILAC 
PROPISA 

(SKUPŠTINA/ 
VLADA/ORGAN

) 

 

DATUM 
DONOŠENJA 

RAZLOZI 
NEDONOŠENJA/ 

FAZA 
DONOŠENJA 

PROGRAMIRA
N 

 (naznačiti sa 

 da ili ne) 

 

RAZLOZI 
DONOŠENJA NE 
PROGRAMIRANO

G PROPISA 

Budžet 
Bosansko-
podrinjskog 
kantona za 
2012. godinu 

Skupština 
Kantona 

04.04.2012.  

godine 

 Da   

Zakon o 
izvršenju 
budžeta 
Bosansko-
podrinjskog 
kantona 
Goražde za 
2012. godinu 

Skupština 
Kantona 

04.04.2012.  

godine 

 Da   

 

Dokument 
okvirnog 
budžeta 
Bosansko-
podrinjskog 
kantona 
Goražde 2013.- 
2015. godina 

 

Vlada Kantona  Vlada Kantona 
je 19.07.2011. 
godine 
razmatrala DOB 
i primila  isti k 
znanju kao 
informaciju te 
donijela 
Zaključak da će 
se o istom 
izjašnjavati u 
narednom 
periodu 

Da  

Odluka o 
izmjenama i 
dopunama 
budžeta 
Bosansko-
podrinjskog 
kantona 

Skupština 
Kantona 

25.12.2012. 
godine 

 Da   
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Goražde za 
2012. Godinu 

 

Budžet 
Bosansko-
podrinjskog 
kantona za 
2013. godinu 

Skupština 
Kantona 

25.12.2012. 
godine 

  Da   

Zakon o 
izvršenju 
budžeta 
Bosansko-
podrinjskog 
kantona 
Goražde za 
2013. godinu 

Skupština 
Kantona 

25.12.2012. 
godine 

 Da  

Zakon o 
administrativnim 
taksama 
Bosansko-
podrinjskog 
kantona 
Goražde 

 

 

 

 

Skupština 
Kantona 

 U III kvartalu 
kako je planirano 
Utvrñen Nacrt 
Zakona nakon 
čega su 
provedene i 
javne rasprave. 

Prijedlog nije 
utvrñen u  IV 
kvartalu zbog 
smjene Vlade 
kantona koja se 
desila u tom 
periodu 

Da   

Zakon o izmjeni 
i dopuni Zakona 
o porezu na 
imovinu, 
naslijeñe i 
poklon 

Skupština 

Kantona 

 U III kvartalu 
kako je planirano 
Utvrñen Nacrt 
Zakona nakon 
čega su 
provedene i 
javne rasprave. 
Prijedlog nije 
utvrñen u  IV 
kvartalu zbog 
smjene Vlade 
kantona koja se 
desila u tom 
periodu 

Da   

Odluka o 
obustavljanju 
izvršavanja 
pojedinih 
rashoda i 
izdataka  u 
Budžetu 
Bosansko-

Vlada Kantona, 

Skupština 
Kantona  

01.10.2012. 

godine 

 Ne Postizanje 
finansijske 
stabilnosti 
uravnoteženj. 
budžeta 
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podrinjskog 
kantona 
Goražde 

Zakon o 
izmjenama i 
dopunama 
Zakona o 
preuzimanju 
prava osnivača 
nad J.U OŠ  
Husein ef. ðozo  
Goražde  

Skupština BPK 
Goražde 

   29.05.2012. 
godine 

 da   

Zakon o 
izmjenama i 
dopunama 
Zakona o 
preuzimanju 
prava osnivača 
nad J.U.O.Š. 
Fahrudin Fahro 
Baščelija 
Goražde 

Skupština BPK 
Goražde 

29.05.2012 
godine 

 da  

Zakon o 
izmjenama i 
dopunama 
Zakona o 
preuzimanju 
prava osnivača 
nad J.U OMŠ  
Avdo Smailović  
Goražde  

Skupština BPK 
Goražde  

29.05.2012 
godine  

. 

da  

Zakon o 
izmjenama i 
dopunama 
Zakona o 
preuzimanju 
prava osnivača 
nad J.U OŠ  
Mehmedalija 
Mak Dizdar 
Vitkovići 

Skupština BPK 
Goražde  

29.05.2012 
godine 

  

 

da 
 

    Zakon o 
izmjenama i 
dopunama 
Zakona o 
preuzimanju 
prava osnivača 
nad J.U OŠ  
Ustikolina 
Ustikolina  

Skupština BPK 
Goražde  

 

29.05.2012 
godine 

 

da  

Zakon o 
izmjenama i 
dopunama 

Skupština BPK 
Goražde  

29.05.2012 
godine 

 
da  
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Zakona o 
preuzimanju 
prava osnivača 
nad J.U OŠ  
Hasan Turčalo 
Brzi Ilovača  

 

Zakon o 
izmjenama i 
dopunama 
Zakona o 
preuzimanju 
prava osnivača 
nad J.U OŠ 
Prača Prača 

Skupština BPK 
Goražde  

 

29.05.2012 
godine 

  

da 

 

Zakon o 
izmjenama i 
dopunama 
Zakona o 
preuzimanju 
prava osnivača 
nad J.U SSŠ  
Džemal Bijedić 
Goražde 

Skupština BPK 
Goražde  

 

29.05.2012 
godine 

  

da 

 

Zakon o 
izmjenama i 
dopunama 
Zakona o 
preuzimanju 
prava osnivača 
nad J.U STŠ  
Hasib Hadžović 
Goražde 

 

Skupština BPK 
Goražde  

 

29.05.2012 
godine 

 

da  

Zakon o 
izmjenama i 
dopunama 
Zakona o 
preuzimanju 
prava osnivača 
nad J.U MSŠ 
Enver 
Pozderović 
Goražde 

 

Skupština BPK 
Goražde  

 

29.05.2012 
godine 

 

da  

Zakona o 
izmjenama i 
dopunama 
Zakona o 
Radio-televiziji 
Bosansko-
podrinjskog 
kantona 

Skupština BPK 
Goražde  

 

 

01.08.2012 
godine 

 

ne 

 usklañivanja 
djelatnosti 
preduzeća sa 
Odlukom o 
klasifikaciji 
djelatnosti BiH 
2010 
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Goražde  

Zakona o  
dopunama 
Zakona o 
Radio-televiziji 
Bosansko-
podrinjskog 
kantona 
Goražde 

Skupština BPK 
Goražde  

 

06.11.2012 
godine 

 

ne 

 usklañivanja 
djelatnosti 
preduzeća sa 
Odlukom o 
klasifikaciji 
djelatnosti BiH 
2010 

Zakon o 
osnivanja 
srednjoškolskog 
centra 

 

Skupština BPK 
Goražde  

 

 Vlada Bosansko 
– podrinjskog 
kantona 
Goražde povukla 
isti iz procedure  

da  

Kriteriji za 
dodijelu 
nagrade za 
sport 

Vlada BPK 
Goražde 

 Povučena tačka 
sa sjednice 
Vlade  

da  

Kriteriji za 
dodjelu 
studentskih 
kredita 
studentima 
prvog i drugog 
ciklusa studija 
za studijsku 
2012/13 

Vlada BPK 
Goražde 

  

da  

 

Zakon o 
šumama 

Skupština  
BPK Goražde 

 

 

Procedura 
započeta u 
2012g, Zakon 
donešen u 
2013.g 

 

 

DA 

 

-- 

Zakon o 
novčanim 
poticajima u 
primarnoj 
poljoprivrednoj 
proizvodnji i 
ruralnom 
razvoju 

 

Skupština  
BPK Goražde 

 

 

-- 

 

Procedura 
započeta u 
2012g, Zakon 
donešen u 
2013.g 

 

 

 

DA 

 

 

-- 

 

Zakon  o  
izmjenama i 
dopunama   
Zakona o 
koncesijama 

 

Skupština  
BPK Goražde 

 

 

-- 

Zbog izmjena 
Federalnog 
propisa nije se 
moglo izvršiti 
usklañivanje 
istog 

 

 

DA 

 

 

-- 
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Zakon o 
izmjenama i 
dopunama 
Zakona o 
upravljanju 
privrednim 
društvima u 
nadležnosti 
BPK 

 

 

Skupština  
BPK Goražde 

 

-- 

Zbog izmjena 
Federalnih 
propisa nije se 
moglo  izvršiti 
usklañivanje 
istog 

 

DA 

 

 

-- 

Zakon o 
cestama u 
Bosansko-
podrinjskom 
kantonu 
Goražde 

 

Skupština  
BPK Goražde 

 

       -- 

Zbog 
usklañivanja 
ovih propisa na 
nivou kantona 
nije se 
pokrenuka 
procedura za 
ovaj propis 

 

DA 

 

    

          -- 

 

Zakon o 
podsticaju  
razvoja privrede 

Skupština  
BPK Goražde 

 

-- 

 

Zakon  nije  
donesen 

 

DA 

 

-- 

 

Zakon  o  
turizmu  i  
ugostiteljstvu 

Skupština  
BPK Goražde 

 

-- 

 

Zakon  nije  
donesen 

 

DA 

 

-- 

 

Zakon  o  
javnim  
radovima 

Skupština  
BPK Goražde 

 

-- 

 

Zakon  nije  
donesen 

 

DA 

 

-- 

 

Odluka o načinu 
finansiranja  
programa, 
projekata i 
aktivnosti 
utvrñenih u 
Programu 
razvoja Kantona 
iz kreditnih 
sredstava 
Razvojen banke 
F BiH 

 

Vlada  BPK 
Goražde 

 

 

26.08.2011 

 

-- 

 

 

NE 

Radi pristupanja  
kreditnom 
zaduženju kod 
Razvojne banke F 
BiH,bilo je 
neophodno 
utvrditi  način 
finansiranja 
programa i  
projekata 

Odluka o 
izmjenama  i  
dopunama  
Odluke  o 

Skupština BPK 
Goražde 

 

-- 

 

Odluka  nije 

 

DA 

 

-- 
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vršenju taxi  
prevoza na 
području  BPK 
Goražde 

donesena 

Odluka o 
kriterijima za 
odreñivanje 
radnog 
vremena u 
ugostiteljskim 
objektima 

 

Vlada  BPK 
Goražde 

 

-- 

 

Odluka nije  
donesena 

 

DA 

 

-- 

 

Odluka  o 
javnim 
skijalištima 

 

Vlada  BPK 
Goražde 

 

-- 

Odluka nije 
donesena, a ova 
oblast će se 
odrediti 
Zakonom 

 

DA 

 

-- 

Odluka o 
uslovima za 
pružanje 
Bed&Breakfast  
usluga, usluga 
u seoskom 
turizmu i 
ugostiteljskih  
usluga  izvan   
ugostiteljskih 
objekata 

 

Vlada  BPK 
Goražde 

 

-- 

 

Odluka nije 
donesena 

 

DA 

 

-- 

Odluka o 
uspostavi  
evidencije  
seoskih  
domaćinstava i 
pružaoca 
ugostiteljskih 
usluga u 
apartmanima, 
kućama za 
odmor i sobama 
za 
iznajmljivanje 

 

 

Vlada  BPK 
Goražde 

 

-- 

 

Odluka nije 
donesena 

 

DA 

 

-- 

 

Plan i Program 
Direkcije za 
ceste 

 

 

Skupština BPK 
Goražde 

 

 

29.05.2012 

 

 

-- 

 

 

NE 

 

Propisan 
Zakonom o 
cestama 

 

 

Zakon o 
izmjenama i 
dopunama 

Skupština BPK 
Goražde 

 Od strane 

Ministarstva 

sačinjen 

DA 
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Zakona o 
pravima 
branilaca i 
članova njihovih 
porodica 

Prijedlog Zakona 

i isti će biti 

upućen u 

skupštinsku 

proceduru. 

Odluka o 
izmjenama i 
dopunama 
Odluke 
Skupštine 
Bosansko-
podrinjskog 
kantona 
Goražde o 
usvajanju 
Kalendara 
obilježavanja 
značajnih 
dogañaja i 
datuma iz 
odbrambeno-
oslobodilačkog 
rata 1992. – 
1995.godina 

Skupština BPK 
Goražde 

31.12.2012.  DA 

 

 

Zakon o 
besplatnoj 
pravnoj pomoći 

Skupština BPK 
Goražde 

Novembar 2012 Usvojen u formi 

Nacrta i 

provedene javne 

rasprave 

Da 

 

Zakon o 
nacionalnim 
manjinama 

Skupština BPK 
Goražde 

April 2012  Da 
 

 

Izmjene i 
dopune Zakon 
o upotrebi grba i 
zastave 

Skupština BPK 
Goražde 

Novembar 2012 Usvojen u formi 

Nacrta i 

provedene javne 

rasprave 

Da 

 

 

Zakon o 
državnoj službi 
Bosansko-
podrinjskog 
kantona ili 
Zakon o 
prenosu 
nadležnosti 
Federaciji BiH 
da donese 
Zakon o 
državnoj službi 
u FBiH 

 

Skupština BPK 
Goražde 

 

Novembar 2012 

  

Da 
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Izmjene i 
dopune Uredbe 
o postupku i 
načinu 
pripremanja, 
izrade i 
dostavljanja 
propisa 

 

Vlada BPK 
Goražde 

 

April 2012 

  

Da 

 

Uredba o visini i 
načinu 
ostvarivanja 
prava na 
naknade i 
dodatke na 
plaću u 
Bosansko – 
podrinjskom 
kantonu 
Goražde 

Vlada BPK 
Goražde 

 Nije donešena iz 

razloga što nije 

usvojen Zakon o 

plaćama 

 

 

Rješenje o 
utvrñivanju 
oznaka za 
organe 
Bosansko-
podrinjskog 
kantona 
Goražde za 
voñenje 
osnovnih i 
pomoćnih knjiga 
evidencije o 
predmetima i 
aktima u 2012 

Vlada BPK 
Goražde 

Januar 2012  Da 

 

Inicijativa za 
normativno 
ureñenje  
dodjele 
novčane 
pomoći od 
strane Vlade 
BPK-a 

 

 

Vlada BPK 
Goražde 

Juni 2012  Da 

 

Odluka o 
usvajanju 
Programa 
podsticaja i 
razvoja civilnog 
društva iz 

Vlada BPK 
Goražde 

Novembar 2012  Da 
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oblasti pravde, 
uprave i radnih 
odnosa 

 

Zakon o 
nabavljanu, 
držanju i 
nošenju oružja 
BPK-a 

Skupština BPK 
Goražde 

 Upućen u 
proceduru 
prema Vladi 

 

  

Uredba o 
osiguranju 
odreñenih 
ličnosti i 
objekata u 
Bosansko-
podrinjskom 
kantonu 
Goražde. 

Vlada BPK-a 
Goražde 

  

Da  

Uredba o 
odboru za žalbe 
grañana 

Vlada BPK-a 
Goražde 

 

  

Da  

Zakon o 
izmjenama i 
dopunama 
Zakona o prost 
ureñ. i grañenju 

Vlada kantona 

Skupština 

Kantona 

 

 Upućen dana 
05.07.2012. 
godine Vladi 
kantona u formi 
Prijedloga  

 

Da 

 

Zakon o 
komunalnim 
djelatnostima 

Vlada kantona 
Skupština 
kantona 

05.11.2012. 

 usvojen od strane 
Vlade kantona 

Vraćen sa 
sjednice 
Skupštine 
kantona da bi se 
tražilo mišljenje 
Saveza općina i 
gradova 

 

Da 

 

Zakon o 
izmjenama i 
dopunama 
Zakona o zaštiti 
od buke 

Vlada kantona 

Skupština 
kantona 

06.11.2012. 

 usvojen od strane 
Vlade kantona 

Usvojen od 
strane Skupštine 
kantona u formi 
Nacrta. Za 
donošenje 
prijedloga 
Zakona 
organizovane i 
održane javne 
rasprave u sve 
tri općine u 
sastavu Kantona 

 

Da 

 

 

Zakon o 
neprofitno-
socijalnom 

Vlada kantona 

Skupština  

 

 

Obzirom da je 
zakonsko 
ureñenje ove 
oblasti projekat 
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stanovanju kantona  

  

- 

 

CRS-a, tokom 
2012. godine je 
u njihovoj 
organizaciji 
održan niz 
radionica i 
studijskih 
posjeta 
inostranstvu radi 
upoznavanja sa 
načinom 
funkcionisanja 
neprofitnog 
stanovanja 

 

Da 

Pravilnik o 
kriterijima za 
dodjelu, 
prodaju, 
izdavanje 
stanova za 
populaciju 
mladih 

 

Vlada kantona 

 

 

- 

Pravilnik je 
upućen prema 
Vladi kantona 
koja ga nikada 
nije razmatrala 

 

Da 

 

Pravilnik o 
kriterijima za 
dodjelu, 
prodaju, 
izdavanje 
stanova za 
populaciju 
kadrova 

 

Vlada kantona 

 

- 

Pravilnik je 
upućen prema 
Vladi kantona 
koja ga nikada 
nije razmatrala 

 

Da 

 

Pravilnik o 
kriterijima za 
dodjelu, 
prodaju, 
izdavanje 
stanova za 
populaciju 
ostalih 

 

Vlada kantona 

 

- 

Pravilnik je 
upućen prema 
Vladi kantona 
koja ga nikada 
nije razmatrala 

 

Da 

 

 

Zakona o 
izmjenama i 
dopunama 
Zakona o 
osnivanju JU 
Dom za stara i 
iznemogla lica 
Goražde  

 

 

Skupština BPK 
Goražde 

 

10.02.2012. 

  

Da 

 

 

 

Zakon o 
izmjenama i 

 

Skupština BPK 

  

Prijedlog Zakona 
upućen u 

 

Da 
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dopunama 
Zakona o 
socijalnoj 
zaštiti,zaštiti 
civilnih žrtava 
rata i zaštiti 
porodice sa 
djecom 

 

Goražde skupštinsku 
proceduru 

(Zakon usvojen 
na Skupštini 
kantona 
22.01.2013.god.
) 

 

Odluka o 
izmjenama i 
dopunama 
Odluke o 
osnivanju JZU 
Kantonalna 
bolnica 
Goražde 

 

Skupština BPK 
Goražde 

 

10.12.2012. 

  

Ne 

Usklañ. 
osnivačkog akta 
sa propisima koji 
regulišu ovu 
oblast (Zakon o 
zdravstvenoj 
zaštiti, Zakon o 
klasifikaciji 
djelatnosti...) 

 

Odluka o 
izmjenama i 
dopunama 
Odluke o 
osnivanju JU 
Zavod za javno 
zdravstvo BPK 
Goražde 

 

Skupština BPK 
Goražde 

 

29.05.2012. 

  

Ne 

Usklañ. 
osnivačkog akta 
sa propisima koji 
regulišu ovu 
oblast (Zakon o 
zdravstvenoj 
zaštiti, Zakon o 
klasifikaciji 
djelatnosti...) 

 

Odluka o 
davanju 
saglasnosti na 
Statut Kliničkog 
centra 
Univerziteta 
Sarajevo 
(KCUS) 

 

Skupština BPK 

Goražde 

 

Odloženo 
donošenje 

(Zaključak sa 
16.redov. 

Sjednice 
Skupštine  

BPK Goraž broj: 
01-37-931/12 od 
28.11.2012.godin
e  

Potreba za 
usaglašavanjem 
Statuta UKC sa 
Zakonom o 
zdravstvenoj 
zaštiti i Odlukom 
Skupštine  o 
preuzimanju 
osnivačkih prava 
BPK Goražde u 
UKC (Zaključak 
Skupštine, br:01-
37-714/11 od 
21.09.2011.god. 

Ne Usklañ. 
osnivačkog akta 
sa propisima koji 
regulišu ovu 
oblast (Zakon o 
zdravstvenoj 
zaštiti, Zakon o 
klasifikaciji 
djelatnosti...), te 
verifikovanje 
statusa BPK 
Goražde kao 
suosnivača UKC 
Sarajevo 

 

Odluka o 
davanju 
saglasnosti na 
Statut Zavoda 
za javno 
zdravstvo BPK 
Goražde 

 

Skupština BPK 

Goražde 

 

Delegirano na 
Vladu BPK 
Goražde 
05.11.2012. 

Na Vladi 
razmatrano 
28.01.2013.god, 
te upućeno u 
skupštinsku 
proceduru 

Potreba za 
usaglašavanjem 
Statuta ZZJZ sa 
Zakonom o 
zdravstvenoj 
zaštiti 

 

Ne 

Usklañ. 
osnivačkog akta 
sa propisima koji 
regulišu ovu 
oblast (Zakon o 
zdr. zaštiti, Zakon 
o klasifikaciji 
djelatn., Pravilnik 
o uvjetima u 
pogledu vrste 
završenog 
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fakulteta zdr. 
usmjerenja koje 
moraju ispuniti 
osobe koje 
konkurišu za 
direktora zdr. 
ustan.) 

 

Odluka o 
izmjeni i dopuni 
Odluke o Listi 
esencijalnih 
lijekova 
neophodnih za 
osiguranje zdr. 
zaštite u okviru 
standarda 
obaveznog zdr. 
osiguranja u 
BPK Goražde  

 

Vlada BPK 
Goražde 

 

20.11.2012. 

  

Da 

 

Odluka o 
davanju 
saglasnosti na 
Izmjene i 
dopune 
finansijskog 
plana ZZO BPK 
Goražde za 
2011. godinu 

 

Skupština BPK 
Goražde 

 

10.02.2012. 

  

Da 

 

 

Izvještaj o 
izvršenju 
finansijskog 
plana ZZO BPK 
Goražde za 
period januar-
juni 2012. 

 

 

Skupština BPK 
Goražde 

 

06.11.2012. 

  

Da 

 

 

Odluka o 
davanju 
saglasnosti na 
Odluku o fin. 
planu ZZO BPK 
Goražde za 
2013. 

 

 

Skupština BPK 
Goražde 

 

24.12.2012. 

  

Da 

 

 

Odluka o 

 

Skupština BPK 
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davanju 
saglasnosti na 
odluku o 
izmjenama i 
dopunama fin. 
plana ZZO BPK 
Goražde za 
2012. 

 

Goražde 24.12.2012. Da 

 

Odluka o 
nadoknadi za 
kirije 

 

 

Vlada BPK 
Goražde 

 

Mjesečno 

 

- 

 

Da 

 

- 

 

Odluka o 
minimumu 
prihoda za 
zadovoljenje 
stambenih 
potreba 

 

 

Vlada BPK 
Goražde 

 

Dva puta godišnje 

 

- 

 

Da 

- 

 
 
 
 
IV – TEMATSKI DIO 

 

 

NAZIV MATERIJALA 

 

ORGAN KOJI 
RAZMATRA ILI 

USVAJA 
MATERIJAL  

 

 

DATUM 
RAZMATRANJA ILI 

USVAJANJA 

 

PROGRAMIRAN 
(naznačiti sa da 

ili ne) 

 

OBRAZLOŽENJE 
NEIZVRŠENOG 

 

Izvještaj o radu Vlade BPK-a 

 

Skupština 
BPK-a 

 

I Kvartal 

 

Da 

 

Program rada Vlade BPK-a Vlada BPK-
a/Skupština 

I Kvartal Da  

Izvještaj o radu Ministarstva za 
finansije za 2011.godinu 

Min. za 
finansije, 

Vlada 

12.03.2012. 

godine 

Da  
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Kantona 

Program rada Ministarstva za 
finansije za 2012.godinu 

Min. za 
finansije, 

Vlada 
Kantona 

21.12.2011. 

godine 

Da  

Izvještaj o izvršenju Budžeta 
Bosansko-podrinjskog kantona za 
2011.  godinu  

Skupština 
Kantona 

Skupština je 
26.07.2012. 
godine razmatrala 
Izvještaj i isti nije 
usvojila 

Da  

Tromjesečni i polugodišnji Izvještaj o 
izvršenju Budžeta BPK-a za 2012. 
godinu  

Vlada 
Kantona, 

Skupština 
Kantona  

29.05.2012. 

godine 

07.09.2012. 

godine 

20.11.2012. 
godine 

Da   

 

 

 

Tromjesečni izvještaji o utrošenim 
sredstvima Budžetske rezerve 
Budžeta Bosansko-podrinjskog 
kantona Goražde za 2012. godinu     

Vlada 
Kantona, 

Skupština 
Kantona  

29.05.2012. 

godine 

07.09.2012. 

godine 

20.11.2012. 
godine 

Da  

Izrada i dostavljanje konsolidovanih 
kvartalnih izvještaja za Kanton 
prema Federalnom ministarstvu 
finansija 

Federalno 
ministratsvo 
finansija 

19.03.2012. 

godine 

16.05.2012. 

godine 

03.08.2012. 

godine 

31.10.2012. 

godine 

Da  

Izrada i dostavljanje konsolidovanih 
kvartalnih izvještaja za općine i 
prema Federalnom ministarstvu 
finansija 

Federalno 
ministartsvo 

finansija 

23.03.2012. 

godine 

13.04.2012. 

godine 

03.08.2012. 

Da  
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godine 

29.10.2012. 

godine 

 

Program utroška sredstava – Tekući 
transfer neprofitnim organizacijama, 

Ministarstvo 
za 

obrazovanje, 
nauku, kulturu 

i sport uz 
saglasnost 
Vlada BPK 
Goražde 

  

da 

U Budžetu za 
2012 godinu 
nisu bila 
planirana 
sredstva za ovaj 
program  

Program utroška sredstava –Tekući 
transfer za sport, 

Ministarstvo 
za 

obrazovanje, 
nauku, kulturu 

i sport uz 
saglasnost 
Vlada BPK 
Goražde 

27.04.2012.godine  

da 

 

Program utroška sredstava -Tekući 
transfer za kulturu, 

Ministarstvo 
za 

obrazovanje, 
nauku, kulturu 

i sport uz 
saglasnost 
Vlada BPK 
Goražde 

27.04.2012.godine  

da 

 

Program utroška sredstava-Ostali 
tekući transferi- informisanje, 

Ministarstvo 
za 

obrazovanje, 
nauku, kulturu 

i sport uz 
saglasnost 
Vlada BPK 
Goražde 

25.04.2012.godine  

da 

 

Program utroška sredstava-tekući 
transferi pojedincima-ostalo, 

Ministarstvo 
za 

obrazovanje, 
nauku, kulturu 

i sport uz 
saglasnost 
Vlada BPK 
Goražde 

20.04.2012.godine  

da 

 

Program utroška sredstava Tekući 
transfer za nauku 

 

Ministarstvo 
za 

obrazovanje, 
nauku, kulturu 

i sport uz 
saglasnost 

  

da 

U Budžetu za 
2012 godinu 
nisu bila 
planirana 
sredstva za ovaj 
program 
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Vlada BPK 
Goražde 

Nastavni plan za stručno zvanje 
elektrotehničar-elektronike i 

automatike. 

 

Ministarstvo 
za 

obrazovanje, 
nauku, kulturu 

i sport BPK  
Goražde 

29.02.2012 godine  

da 

 

Izvještaj  o realizaciji finansijskih 
sredstava za subvenciju –podsticaj 
industrijskoj proizvodnji za 2011 

 

Skupština 
BPK Goražde 

 

-- 

 

DA 

 

Nije sačinjen 
izvještaj 

Informacija o implementaciji Zakona 
o fiskalnim sistemima na području 
BPK Goražde sa aspekta suzbijanja 
sive ekonomije 

 

Skupština 
BPK Goražde 

 

-- 

 

DA 

 

Nije sačinjen 
izvještaj 

Informacija o stanju RTV predajnika, 
repetitora i  opreme u vlasništvu BPK 
sa posebnim akcentom na 
modernizaciju postojećih  i  izgradnju 
novih predajnika i opreme 

 

 

Skupština  
BPK Goražde 

 

-- 

 

 

DA 

Vlada BPK 
Goražde istu 
razmatrala u 
2012.godini i 
uputila Skupštini 
BPK Goražde 

Informacija o stanju privrede na 
području BPK Goražde sa  posebnim 
akcentom  na  zapošljavanje 

 

Skupština 
BPK Goražde 

 

.-- 

 

DA 

 

Informacija nije 
sačinjena 

Informacija o realizaciji Akcionog  
plana  za sigurnije odvijanje 
saobraćaja na putevima u BPK 
Goražde 

 

Skupština 
BPK Goražde 

 

 

 

DA 

 

Informacija nije 
sačinjena 

Informacija o aktivnostima u vezi 
raspolaganja imovinom i 
implementaciji Zakona o imovini 

 

Skupština 
BPK Goražde 

  

DA 

 

Informacija nije 
sačinjena 

Izvještaj o dodjeljenim koncesijama i 
efektima od  koncesije na području 
BPK Goražde 

 

 

SkupštinaBPK 
Goražde 

 

 

-- 

 

 

DA 

 

Izvještaj nije 
sačinjen 

 

Informacija o stanju šuma na 
području BPK  

 

Skupština 
BPK Goražde 

 

-- 

 

DA 

30.12.2012. 
Vlada utvrdila i 
uputila Skupštini 
BPK Goražde 

Informacija o stanju poljoprivrede i 
ruralne infrastrukture  na području 
BPK 

 

Skupština 
BPK Goražde 

  

 

DA 

Skupština  BPK 
Goražde 
03.04.2013 
primila k znanju 
ovu  informaciju 
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Informacija o provedenim 
aktivnostima na izgradnji, 
održavanju, sanaciji i rekonstrukciji 
cesta i mostova na području BPK 
Goražde za 2012. 

 

Skupština 
BPK Goražde 

 

-- 

 

DA 

 

Izrada 
Informacije u 
toku 

Programi utroška sredstava na koje  
saglasnost daje Skupština BPK 
Goražde 

 

Skupština 
BPK Goražde 

 

-- 

 

DA 

Na programe 
dala saglasnost 
Skupština BPK 
Goražde 

Izvještaj o realizaciji programa 
ruralnog razvoja za 2011.godinu 

 

Vlada BPK 
Goražde 

 

24.10.2012.godine 

 

NE 

 

-- 

Izvještaj  o  kontroli utroška 
sredstava po  Programu Subvencije 
javnim preduzećima za 2011.godinu 

 

Vlada BPK 
Goražde 

 

 

18.07.2012.godine 

 

 

NE 

 

 

-- 

Izvještaj o namjenskom utrošku 
sredstava po  Programu razvoja 
poduzetništva za 2011.godinu 

 

Vlada  BPK 
Goražde 

 

 

18.07.2012.godine 

 

NE 

 

-- 

Izvještaj o namjenskom utrošku  
sredstava po Programu podsticaj 
razvoju turizma za 2011.godinu 

 

Vlada  BPK 
Goražde 

 

07.09.2012.godine 

 

NE 

 

-- 

Izvještaj  o  utrošku  sredstava  za  
podsticaj  u  poljoprivredi 

 

Vlada  BPK 
Goražde 

 

09.04.2012.godine 

 

NE 

 

-- 

 

Informacija o stanju i razvijenosti 
udruženja grañana u Bosansko-
podrinjskom kantonu 

 

 

Vlada  BPK 
Goražde 

 

Juni 2012 

 

DA 

 

 

Elaborat o uspostavi sistema 
besplatne pravne pomoći u 
Bosansko-podrinjskom kantonu 

 

Vlada BPK 
Goražde 

 

Septembar 2012 

 

DA 

 

Mjesečni,tromjesečni,šestomjesečni, 
devetomjesečni i godišnje 
informacije o radu i stanju sigurnosti 

Vlada BPK 
Goražde 

kontinuirano DA  

Odluka o davanju saglasnosti za 
pokretanje procedure izbora: 
izvoñača radova, nadzora i 
projektantskog nadzora na izgradnji 
stambeno-poslovnog objekta 

 

 

Vlada kantona 

 

 

01.10.2012. 

 

 

Da 
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„LAMELA H2“ u Goraždu 

 

 

godine  

Odluka o izboru najpovoljnijeg 
ponuñača za izvoñenje radova na 
izgradnji stambeno-poslovnog 
objekta „Lamela H2“ 

Ministarstvo 
za urban., 
prost. ureñ. i 
zaštitu okoline 
uz saglasnost 
Vlade 

 

21.12.2012. 

godine 

 

Da 

 

Odluka o izboru projektantskog 
nadzora na izgradnji stambeno-
poslovnog objekta „Lamela H2“ 

Ministarstvo 
za urban., 
prost. ureñ. i 
zaštitu okoline 
uz saglasnost 
Vlade 

 

12.12.2012. 

godine 

 

Da 

 

Odluka o davanju saglasnosti za 
provoñenje postupka izbora 
najpovoljnijeg ponuñača za  pružanje 
usluga izrade Plana upravljanja 
otpadom BPK Goražde za period 
2013.-2023. godina  

 

 

Vlada kantona 

05.11.2012.  

godine 

 

 

 

Da 

 

Odluka o usvajanju Prostorne 
osnove Prostornog plana BPK 
Goražde 

Vlada kantona 

Skupština 
kantona 

- Da 

Dugotrajno 
usaglašavanje 
oko definisanja 
smjernica za 
ključna rješenja 

Odluka o usvajanju prijedloga 
Prostornog plana BPK Goražde 

Vlada kantona 

Skupština 
kantona - Da 

Nije usvojena 
Prostorna 
osnova, 
prethodna faza 
izrade 
Prostornog 
plana 

Odluka o usvajanju Prostornog plana 
BPK Goražde 

Vlada kantona 

Skupština 
kantona 

- Da 

Nije usvojen 
prijedlog 
Prostornog 
plana, 
prethodna faza 
izrade 
Prostornog 
plana 

Odluka o provoñenju Prostornog 
plana BPK Goražde 

Vlada kantona 

Skupština 
kantona - Da 

Nije usvojen 
Prostorni plan, 
prethodna faza 
izrade 
Prostornog 
plana 

Odluka o poništenju postupka izbora 
najpovoljnijeg ponuñača za  pružanje 

Ministar za 
urbanizam, 

  Zbog 
neispunjavanja 
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usluga izrade Plana upravljanja 
otpadom BPK Goražde za period 
2013.-2023. godina 

prostorno 
ureñenje i 
zaštitu okoline 
uz 
informisanje 
Vlade 

21.11.2012.  

godine 

Ne uslova 
propisanih 
Zakonom o 
javnim 
nabavkama u 
BiH 

Izvještaji o radu uprava i upravnih 
organizacija BPK-a 

Vlada BPK-a U toku godine Da  

Provoñenje postupaka imenovanja 
direktora i upravnih odbora u skladu 
sa Zakonom i podzakonskim aktima 
ili davanje saglasnosti od strane 
Vlade 

Vlada BPK-a U toku godine Da  

Odluke i zaključci Vlade usmjereni 
na provedbu kreiranih politika i 
usmjeravanje rada organa i upravnih 
organizacija 

Vlada BPk-a U toku godine Da/Ne  

Izvještaji Revizora BPK-a Vlada kantona U toku godine Da/Ne  

 
 
 
VI – OCJENA STANJA, POSTIGNUTIH REZULTATA I PROGRAMSKA ORJENTACIJA 
 

Uvidom u naprijed navedeno može se zaključiti da je Vlada Bosansko-podrinjkog 
kantona realizovala i poduzela značajne aktivnosti na realizaciji programiranog. Uočljivo je 
da je realizacija ciljeva ostvarivana kroz utvrñivanje mjera stvaranjem normativnog okvira, 
kroz direktne novčane podsticaje ciljanim kategorijama i poduzimanjem stručnih i upravnih 
radnji na implementaciji ciljeva. Uočljivo je da se realizacija postavljenih ciljeva efikasnije 
sprovodi u situacijama kada se radi o isključivim nadležnostima kantona, odnosno kada 
izvršenje isključivo zavisi od aktivnosti uprave kantona što je značajno podržala i Skupština 
kantona. Zastoji su uglavnom izraženi po pitanjima kojia se regulišu i rješavaju kroz sektorski 
nivo u čitavoj BiH, u kojima se radi  o nadležnostima viših nivoa vlasti ili zajedničkoj 
nadležnosti i u situacijama nedostatka planiranih novčanih sredstava. Takoñer činjenica 
formiranja tri Vlade u izvještajnom periodu je uticala na rad. 

U svakom slučaju u pogledu ključnih ciljeva vlade utvrñenih u Programu rada, a koji 
se odnose na stvaranje uslova za snažnu podršku društvenom razvoju kantona, kroz 
poduzimanje reformi usmjerenih na nedostatak posla i smanjenje siromaštva, kao i 
osiguranje djelotvornijeg, efikasnijeg i efektivnijeg djelovanja javne uprave i održivog 
finansiranja postignut je vidan napredak. Napredak prije svega u oblasti povećanja 
zapošljavanja i smanjenja siromaštva kao ključnog cilja. Kroz normativne aktivnosti, 
aktivnosti podsticaja privrednim djelatnostima, usmjeravanjem obrazovnog sistema na 
osposobljavanje radne snage, održavanjem nezavisnog sistema pravosuña i sistema 
bezbjednosti unutar Bosansko-podrinjkog kantona Goražde su privučena investicije i 
povećanje investiranja privatnog sektora, a što je i dalje u kontinuitetu dovelo do povećanje 
izgradnje privredne infrastrukture, privrednog poslovanja i povećanje zapošljavanja u 
naprijed navedenom obimu. U granicama normativnog okvira i zajedničkih nadležnosti sa 
višim nivoima napravljeni su iskoraci u javnoj upravi u smislu: uvoñenja planiranja na 
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dugoročnijoj osnovi kroz metodologije primjerene zemljama evropske unije što podrazumjeva 
planiranje usklañeno sa strateškim okvirima sa ugrañenim sistemima praćenja  i ocjene 
učinka, doprinosa uspostavi i provedbi reformi koje podrazumjevaju zajednički pristup 
uspostavi jedinstvenog sistema uprave koju zahtjeva Evropska unija; ograničenja pojedinih 
troškova u radu uprave; održavanja nivoa broja uposlenih nepovećanjem uposlenosti i 
iskorištavanjem kvalitetnih kadrova kroz rad Radnih grupa i stvaranja okvira za javno-
privatno partnerstvo.  

Radi što preglednije ocjene stanja i postignutih rezultata ovim putem se pitanja 
obrañuju po sektorima. 

Kada se sagledaju rezultati rada Ministarstva za finansije u 2012. godini dolazi se do 
zaključka da su isti veoma pozitivni odnosno da su ciljevi iz Programa rada Ministarstva za 
finansije za 2012. godinu realizovani ili u potpunosti, ili djelimično te da su poslovi i zadaci 
izvršeni u skladu sa planiranom dinamikom. 

Kao što je već naprijed  navedeno u toku 2012. godine rad Ministarstva za finansije je 
bio izmeñu ostalog usmjeren na postizanje finansijske stabilnosti te stvaranje pretpostavki za 
za snažniji i stabilniji ekonomski razvoj Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. 

Naime, iako je u Bosni i Hercegovini odnosno Federaciji Bosne i Hercegovine u 
izvještajnom periodu bila teška finansijska situacija što je prouzročilo krajnje tešku finansijsku 
situaciju u Bosansko - podrinjskom kantonu Goražde prije svega sa aspekta punjenja i 
izvršenja Budžeta,  čemu je razlog bio kako konstantno smanjen priliv izvornih – vlastitih 
prihoda tako i izostanak doznake finansijskih sredstava sa nivoa Federacije, u Bosansko-
podrinjskom kantonu Goražde je očuvana u dobroj mjeri finansijska stabilnost što je samo po 
sebi značajna pretpostavka za stabilan ekonomski razvoj. 

Pored toga kako bi se stvorile pretpostavke za adekvatno finansiranje Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde u narednim godinama potrebno je iznaći odgovarajuća 
sistemska rješenja za povećanje javnih prihoda Bosansko-podrinjskog kantona Goražde te 
podići finansijsku odgovornost na viši nivo. 

Značajnije povećanje javnih prihoda može se postići prije svega kroz izmjene i 
dopune Zakona o pripadnosti javnih prihoda u Federaciji Bosne i Hercegovine jer bi se tek 
nakon odgovarajućih izmjena navedenog zakona koje bi imale za poslijedicu povećanje 
prihoda Bosansko-podrinjskog kantona Goražde stvorile pretpostavke za adekvatno 
finansiranje što bi imalo za poslijedicu snažniji i stabilniji ekonomski razvoj Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde. 

U oblasti Ministarstva za obrazovanje, nauku kulturu i sport Ministarstvo za 
obrazovanje, nauku, kulturu i sport postiglo je izuzetne rezultatate u izvještajnom periodu, a 
posebno ako se uzme u obzir odnos izvršenih  i planiranih ciljeva. Naime ministarstvo je 
pripremilo i donijelo značajan broj podzakonskih akata koji nisu bili planirani Programom, a 
zbog iskazane potrebe bilo je neophodno njihovo donošenje, što je i detaljno prikazano u 
prethodnim tabelama. U organizaciji Pedagoškog zavoda Bosansko – podrinjskog kantona 
Goražde organizovan je veliki broj seminara i radionica za nastavnika,stručnih saradnika i 
saradnika,a sve u cilju unaprijeñenja nastavnog procesa. Za organizovanje naprijed 
pomenutih seminara Pedagoški zavod je obezbjedio novčana sredstva u iznosu od 



44 

 

30.000,00 KM i to putem Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke  5.000,00 KM i Fonda 
Otvoreno društvo Bosne i Hercegovine 25.000,00 KM. 

U narednom periodu neophodno bi bilo poduzeti dodatne aktivnosti na stvaranju što 
boljih uslova za unaprijeñenje nastavnog procesa,kao i nastaviti kontinuiranu obuku 
nastavnika,stručnih saradnika i saradnika. Aktivno raditi na stvaranju preduslova za obuku I 
obrazovanje odraslih kako formalno tako i neformalno. Razmotriti mogućnost organizacije 
dislocirane nastave drugih fakulteta ili drugih odsjeka na već postojećim fakultetima. Nastaviti 
podršku sportskim klubovima, kao I podržavanje manifestacija u oblasti kulture. U oblasti 
Informisanja, ministarstvo će putem  redovnih, planiranih aktivnosti sufinansirati rad J.P.  
RTV BPK- Goražde  kroz redovnu mjesečnu tranšu, dodatno podržavati posebne Projekte 
ovog preduzeća. Kroz program utroška sredstava takoñe će se podržavati i druga 
preduzeća, ustanove ili organizacije koje se bave informisanjem na prostoru Bosansko 
podrinjskog kantona, a u svrhu poboljšanja informisanosti grañana.Nastaviti provoñenje 
obaveza utvrñenih u Zakonu o osnovama bezbjednosti saobraćaja na putevima u BiH.  

Sektor urbanizma  Izrada i usvajanje Prostornog plana za područje Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde za period 2008. 2028, jedan od osnovnih programskih 
zadataka Ministarstva, je samo djelimično realizovan iz razloga dugog trajanja definisanja 
smjernica za ključna rješenja u Planu odnosno pitanja putne komunikacije i hidroenergetskih 
objekata i usaglašavanja sa Prostornim planom Federacije BiH. Očekujemo da će izrada 
ovog dokumenta u narednom periodu ići u predviñenoma roku. 

Što se tiče izgradnje novog stambeno-poslovnog objekta „Lamela H2“ u Goraždu sve 
aktivnosti, a koje su zavisile od odobrenih budžetskih sredstava su u potpunosti realizovane 
izuzev izbora stručnog nadzora nad izvoñenjem radova, a razlog za to je obnavljanje 
postupka izbora najpovoljnijeg ponuñača, pa se u narednom periodu očekuje provoñenje 
obnovljenog postupka, potpisivanje ugovora i početak izgradnje. 

Za osnovni projektni zadatak - Plan upravljanja otpadom Bosansko-podrinjskog 
kantona Goražde za period 2013.-2023. godine, a koji je planiran u toku 2012. godine, može 
se reći da je djelimično realizovan i to iz objektivnih razloga. Ministarstvo je dva puta provelo 
postupak izbora najpovoljnijeg ponuñača za pružanje usluga izrade Plana upravljanja 
otpadom, ali obzirom da po upućenom Konkurentskom zahtjevu za dostavljanje ponuda nije 
pristigla niti jedna tehnički zadovoljavajuća ponuda u skladu sa  članom 12. tačka b) Zakona 
o javnim nabavkama u BiH postupak dodjele ugovora je poništen. U narednom periodu 
očekujemo da će izrada Plana upravljanja otpadom ići u predviñenom roku. 

O realizaciji ciljeva iz oblasti boračke zaštite, razmatranjem realizacije aktivnosti može 
se zaključiti da je Ministarstvo nastavilo kontinuitet svog rada i aktivnosti na unapreñenju 
statusa pripadnika boračkih populacija u skladu sa strateškim ciljem definisanim Programom 
rada.  

Neizvršenje pojedinih planiranih aktivnosti se odnosi na uslovno programirane 
aktivnosti koje su vezane za prethodne normativno-pravne aktivnosti drugih nivoa vlasti, a 
koje u toku izvještajnog perioda nisu realizovane što se odrazilo i na aktivnosti Ministarstva.  

Na kašnjenja u realizaciji pojedinih aktivnosti znato su uticale čak dvije promjene 
Vlade Kantona, održavanje lokalnih izbora i duži period ne održavanju sjednica Skupštine 
Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. 
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Iz naprijed iznesenog, vidljivo je da je akcenat aktivnosti Ministarstva za boračka 
pitanja na  implementaciji prava boraca i članova njihovih porodica priznatih federalnim 
Zakonom o pravima branilaca i članova porodica i Zakonom o dopunskim pravima boraca i 
članova njihovih porodica u Bosansko – podrinjskom kantonu Goražde. 

Racionalizacijom budžetskih sredstava, omogućeno je neometano korištenje ovih 
prava i udovoljenje svih najprioritetnijih zahtjeva pripadnika boračkih populacija. Za veći 
stepen korištenja ovih prava, neophodna je veća finansijska podrška iz Budžeta BPK 
Goražde i budžeta općina u sastavu BPK Goražde.  

Na kraju, može se zaključiti da je aktivnom ulogom Ministarstva za boračka pitanja 
BPK Goražde status boraca i članova njihovih porodica u Bosansko – podrinjskom kantonu 
Goražde znatno poboljšan u odnosu na predhodni period, ali se, zajedničkim radom i 
aktivnostima, posvećivanjem veće pažnje ovoj populaciji i pružanjem veće podrške od svih 
nivoa vlasti ovim najzaslužnijim meñu grañanima, njihov status može još poboljšati. 

U pogledu cjenjenja ostvarivanja ciljeva postavljenih kroz Ministarstvo unutrašnjih 
poslova vezanih za pitanje  borbe protiv kriminala i drugih oblika nedozvoljenog ponašanja, 
činjenica je da bezbjednosti ljudi i imovine u Kantonu je na visokom nivou, a što dokazuje 
činjenica da je BPK-a jedan od najbezbjedniji kantona sa najmanjim obimom nedozvoljenog 
ponašanja. Sigurnost odvijanja saobraćaja je takoñe u velikom obimu postignuta kao i u 
drugim oblastima iz nadležnosti Ministarstva unutrašnjih poslova što dokazuje ogoman broj 
poduzetih policijskih, upravnih i stručnih radnji i zadataka u izvještajnom periodu. Odnos 
prema grañanima je na zadovoljavajućem nivou u pogledu dostupnosti, pružanja usluga iz 
nadležnosti MUP-a, kao i kontrole od strane grañana u koju svrhu je normativno prilagoñen 
sistem pritužbi javnosti. 

Ministartvo za oblasti pravosuña i uprave, čija je specifičnost pretežno 
poduzimanje normativnih aktivnosti, razmatranjem realizacije programiranih aktivnosti može 
se zaključiti da je Ministarstvo realizovalo ili poduzelo značajne aktivnosti na realizaciji 
programiranog. Neizvršenje programiranog se odnosi na uslovno programirane aktivnosti 
koje su vezane za predhodne normativno-pravne aktivnosti drugih nivoa vlasti ili drugih 
organa u BPK-a, a koje u toku izvještajnog perioda nisu realizovane što se odrazilo i na 
aktivnosti Ministarstva. Od programiranih aktivnosti vrlo mali broj (2) nisu realizovane ili nisu 
po istim poduzimane aktivnosti iz naprijed navedenih razloga. Poduzimane su aktivnosti na 
stvaranju planiranog normativnog okvira kroz koji su projecirani ciljevi ministartva. 

Na osnovu svega naprijed navedenog programska orjentacija će i dalje 
podrazumjevati aktivnosti usmjerene na sektorski pristup i aktivnosti isključivo vezane za 
područje Bosansko-podrinjskog kantona.  

Definisanje pitanja čije je okončanje u toku, i nisu realizovana u potpunosti u 
izvještajnom periodu, i dalje će usmjeravati aktivnosti ovog ministartva u cilju okončanja 
procesa planiranja po predmetnim pitanjima. Takoñer programske orijentacije Ministartva će 
biti usmjerene na realizaciju aktivnosti koje proizilaze iz Strateških dokumenta u oblasti 
pravosuña i uprave, kontinuiranih i vanrednih zadataka. Konkretnije definisano, ono što bi 
trebalo preovladati u radu ministartva su pitanja uspostave sistema besplatne pravne 
pomoći, statusa državne službe i uposlenika u upravi i razvoja zakonitosti i transparantnosti 
pojedinih procedura u radu organa uprave.   
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Realizacija ciljeva u oblasti privrede je značajno izražena. Kada su u pitanju 
postignuti rezultati i ocjena stanja, može se reći da je ovaj organ postigao vrlo dobre 
rezultate i da se stanje može ocijeniti kao vrlo dobro. Ovo prije svega temeljimo na činjenici 
da su dobrim dijelom ostvarene i realizovane predložene mjere, osim onih koje su bile 
uslovne i koje nisu mogle objektivno biti ostvarene. Tu se misli na predlaganje i donošenje 
zakona predviñenih u Programu rada Skupštine BPK Goražde za 2012. godinu čije je 
donošenje direktno zavisilo od zakonskih rješenja na federalnom nivou tako da su kantonalni 
propisi bili u zavisnosti od donošenja federalnih propisa. 

 Kada  su  u  pitanju  predložene  mjere  i  aktivnosti  koje  su  bile  utvrñene  
Programom  rada  Skupštine  i  Programom  rada  Vlade  BPK Goražde  za  2012.godinu  
treba  imati  u  vidu  činjenicu da  se  pojedine  aktivnosti  nisu  mogle  odvijati  i  realizovati  
zbog  promjena  u  skupštinskoj  većini, tako  da  je  2012.godinu  obilježilo  dvije  promjene  
u  Vladi  BPK Goražde, odnosno  desile  su  se  dvije  smjene  i  dva  imenovanja  Vlade  
BPK Goražde, tako  da  se odreñeni  kontinuiteti  u  radu  nisu  mogli  u  potpunosti  
realizovati. 

Konačno, za ocjenu stanja u oblasti socijalne zaštite, zdravstva, izbjeglih i rasljenih 
lica može se istaći slijedeće. Analizirajući podatake prezentirane u ovom izvještaju i obaveze 
koje ovo ministarstvo ima prema korisnicima vezano za prava po zakonskim i podzakonskim 
aktima, te podrške u radu ustanovama socijalne zaštite i neprofitnim nevladinim 
organizacijam, može se konstatovati da je stanje u socijalnoj politici na području BPK 
Goražde zadovoljavajuće iz sljedećih razloga: 

Socijalna politika Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u potpunosti prati i provodi 
socijalnu politiku Federacije BiH, i pored ograničenih budžetskih sredstava, u 2012. godini 
sve novčane naknade po pravima iz oblasti socijalne i dječije zaštite redovno su se 
isplaćivale. Učešće Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u finansiranju prava civilnih 
žrtava rata redovno se izvršava, kako je to propisano Federalnim zakonom, kao i revizija 
rješenja korisnika, kada je u pitanju oblast zaštite porodice sa djecom, obaveze utvrñene 
Federalnim zakonom uredno se izvršavaju vezano za isplate dječijeg dodatka i novčanih 
naknada za porodilje kako onih porodilja koje su u radnom odnosu tako i porodilja koje nisu u 
radn om odnosu, kroz obezbjeñenje sredstava iz Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona 
Goražde za ustanove socijalne zaštite omogućeno je funkcionisanje istih u svim segmentima 
rada, u skladu sa mogućnostima kantona pružana je adekvatna finansijska i stručna pomoć u  

 

rada javnih ustanova socijalne zaštite, te udruženja lica sa invaliditetom i drugih nevladinih 
neprofitnih organizacija.  

Ministarstvo putem javnih poziva sufinansira/finansira projekte nevladinog sektora iz 
oblasti zdravstva, socijalne politike i raseljenih lica i izbjeglica, jer cijeni da su projekti koje 
realizuju od značaja za populaciju kojoj su namjenjeni. Pored toga Ministarstvo ostvaruje 
uspješnu saradnju sa vladinim i nevladinim sektorom. 

Projekcija rada i prijedlog mjera u ovoj oblasti su usmjerni na: Nastaviti sa redovnom 
isplatom oblika socijalne zaštite i ostalih Zakonom propisanih obaveza, posebno u dijelu 
zapštite porodice sa djecom; Insistirati na što bržem usvajanju i donošenju seta reformskih 
zakona na nivou Federacije BiH; Uspostaviti jaču saradnju sa nevladinim sektorom radi 
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zajedničkog angažovanja u cilju poboljšanja kvaliteta u pružanju usluga i zaštite korisnika; 
Realiziranje projekata usmjernih ka pomoći vulnerabilnim kategorijama grañana. 

Za realizaciju programom predviñenih ciljnih zadataka u oblasti raseljenih lica i 
izbjeglica planirano je 200.000,00 KM, a realizovano  je 113.188,00 KM. Prethodna 2012. 
godina bila je izuzetno nepovoljna u finansijskom pogledu za realizovanje programskih 
zadataka. Sporo punjenje budžeta i nedostatak sredstava u toku ljetnih mjeseci za realizaciju 
programskih zadataka, te kadrovska smjena na mjesto Ministra učinili su to da nije bilo 
objektivnih mogućnosti za veću realizaciju. Pored nepovoljne finansijske situacije učinjeni su 
napori da se u 2013. godini uñe sa planiranim projektima koji bi se sufinansirali iz više izvora 
(dva i više kantona sa lokalnim zajednicama i federalnim ministarstvom zajednički bi 
finansirali Projekte čime će obimnost svakog projekta bila mnogo veća u svakom pogledu). 

Što se tiče aktivnosti ostalih institucija uprave iste su svojim stručnim i upravnim 
djelatnostima ukupno, u manjem ili većem obimu, doprinosili ostvarivanju ciljeva Vlade 
Bosansko-podrinjskog kantona. 

 

Iz svega navedenog jasno se nazire daljnja pogramska orjentacija Vlade BPK-a koja 
će biti usmjerena na realizaciju započetih aktivnosti, aktivnosti utvrñenih Programom razvoja 
kantona, utvrñenim politikama u Kantonu kao i strateškim okvirom u Bosni i Hercegovini.  
Ukupno usmjereno na ostvarivanja ključnih ciljeva Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, 
Federacije BiH i Bosne i Hercegovine sa krajnjim ciljem  uvećenja razvoja, smanjenja 
siomaštva, ostvarivanja socijalne uključenosti i  realizacije integracionih procesa. 

VI – UTROŠENA FINANSIJSKA SREDSTVA 

 U toku izvještajnog perioda za ostvarivanje nadležnosti, ciljeva, zadataka, programa i 
mjera ukupno je kroz Budžet Bosansko-podrinjskog kantona utrošen iznos od 34.301.685 KM 
KM, pri čemu je struktura tekućih i kapitalnih rashoda i struktura rashoda po budžetskim 
korisnicima  iskazana kako slijedi: 

 

 

 

EKONOMSKI 

KOD 

 

OPIS 

 

IZVRŠENJE 
BUDŽETA ZA 

2012. god. 

 

% 

UČEŠĆA U 
UKUPNIM 

RASHODIMA 

 

1 2 3 4 

A TEKUĆI RASHODI I IZDACI 33.294.811 97,00 

611000 Bruto plaće i naknade 15.104.399 44,00 
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611200 Naknade troškova zaposlenih 2.202.288 6,40 

612100 Doprinosi poslodavaca 1.780.962 5,20 

613000 Izdaci za materijal, sitan inv. i usluge 3.299.214 9,60 

614000 Tekući transferi i drugi tekući rashodi 10.816.407 31,50 

616000 Izdaci za kamate 91.541 0,30 

B KAPITALNI RASHODI I IZDACI 1.006.873 3,00 

615000 Kapitalni transferi 160.000 0,50 

821000 Izdaci  za nabavku stalnih sredstava 534.478 1,60 

823000 Izdaci  za otplate dugova 312.395 0,90 

 UKUPNO  RASHODI 34.301.685 100,00 

 

Po korisnicima:  

 

Razdjel 

 

BUDŽETSKI KORISNIK 

 

BUDŽET 

 ZA 

2012. god 

 

IZVRŠENJE 

BUDŽETA ZA  

2012. god 

            % 

UČEŠĆA U  

IZVRŠENJU 

BUDŽETA  

 

           % 

UČEŠĆA U  

PLANIR. 

BUDŽETU 

1 2 3 4 5 6 

10 Skupština Kantona  1.004.980 952.781 2,78 2,50 

11 Vlada Kantona 525.307 463.745 1,35 1,22 

12 Služba za zajedničke poslove 485.471 483.766 1,41 1,27 

13 Kantonalna uprava civilne zaštite 190.803 119.457 0,35 0,31 

14 Ministarstvo za unutrašnje poslove 
sa potrošačkom jedinicom 

 

6.054.532 

 

6.028.691 

17,58 15,83 

15 Ministarstvo za pravos., upravu i 
radne odnose sa potrošačkim 
jedinicama 

 

1.885.709 

 

1.844.607 

5,38 4,84 

16 Ministarstvo za finansije 3.421.503 2.484.094 7,24 6,52 

17 Ministarstvo za privredu sa 
potrošačkim jedinicama 

 

2.788.171 

 

2.211.924 

6,45 5,81 



49 

 

18 Kantonana direkcija robnih rezervi 777.849 769.021 2,24 2,02 

19 Ministarstvo za soc. pol., zdravstvo, 
ras. lica i izbjeg. sa potrošačkom 
jedinicom 

 

6.566.064 

 

5.800.510 

16,91 15,23 

20 Ministarstvo za obraz., nauku, 
kulturu i sport sa potrošačkim 
jedinicama 

 

11.298.016 

10.779.935 31,43 18,31 

21 Ministarstvo za boračka pitanja 1.376.125 1.098.956 3,20 2,89 

22 Agencija za privatizaciju 122.995 117.826 0,34 0,31 

23 Ministarstvo za urbanizam, prost. 
ureñenje i zaštitu okoliša 

701.237 271.461 0,79 0,71 

24 Kantonalni inspektorat 545.925 541.805 1,58 1,42 

25 Arhiv Kantona 49.760 49.509 0,14 0,13 

26 Budžetski revizor 64.790 63.637 0,19 0,17 

27 Kabinet premijera 56.158 55.065 0,16 0,14 

28 Služba za odnose s javnošću 73.588 71.624 0,21 0,19 

29 Kantonalno pravobranilaštvo 95.556 93.272 0,27 0,24 

 UKUPNO: 38.084.539 34.301.685 100,00 100,00 

 

Broj:                           /13                                                                            PREMIJER 

Goražde,                    .2013.godine                                            _______________________ 

                                                                                                                   Frašto Emir 


